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ОТЧЕТ
главы Воздвиженского сельского поселения
Курганинского  района о результатах своей деятельности
и деятельности администрации Воздвиженского сельского поселения Курганинского района за 2020 год

     Добрый день уважаемые депутаты, приглашенные, жители поселения!

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Уставом Воздвиженского  сельского поселения, а также в рамках исполнения Федерального закона                      от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Вашему вниманию отчет о работе администрации и Совета                            за 2020 год.
          Воздвиженское сельское поселение входит в состав Курганинского района и включает в себя станицу Воздвиженскую и хутор Сухой Кут.
          Численность  постоянного населения  2251 человек, проживают граждане 11 национальностей.
Общая площадь земель – 7354 га, из которых 87% - это земли сельхозназначения и 13 % - земли населенных пунктов.

         Основу экономики нашего поселения составляет сельское хозяйство. На территории работает  2 сельскохозяйственных предприятия: ЗАО «Воздвиженское» и Агрофирма «Воздвиженская», которые всегда занимают лидирующие места по Курганинскому району, количество работающих составляет 211 человек, крестьянско-фермерские хозяйства: «Чабан», «Рулев», «Крикунов», «Ткачев» и другие.  Зарегистрировано 163 личных подсобных хозяйства, в которых  занято  326 человек, численность скота –                    637 голов, птицы 5000 штук.

С владельцами ЛПХ и КФХ проводится разъяснительная                                и консультационная работа о существующих формах финансирования и государственной поддержки, действующих целевых программах,  о субсидировании на возмещение части затрат, понесенных при производстве продукции растениеводства и животноводства.
В 2020 году для развития личных подсобных хозяйств жителям поселения были выплачены субсидии: за реализацию молока в размере 2 миллионов 277 тысяч 615 рублей, мяса – 240 тысяч                    910 рублей.  Общая сумма выплаченных субсидий составила 3 миллиона 125 тысяч 667 рублей.

На территории поселения осуществляют свою деятельность следующие социальные объекты:
МБОУ СОШ № 8  - обучается 179 учащихся. Педагогический состав – 17 человек. В 2020 году из краевого и муниципального бюджета было выделено 2 миллиона 250 тысяч рублей на приобретение школьного автобуса, также на средства муниципального бюджета проведены работы по  замене 85 оконных блоков на сумму 1 миллион 438 тысяч 590 рублей. 

     Детский сад № 30 ст. Воздвиженской - посещает 71 ребенок в возрасте от 1,5 до 7 лет. Функционируют 5 групп полного дня, работает 28 сотрудников, из них 14 педагогов. В 2020 году по итогам ежегодного краевого конкурса оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Жукова Г.К., детский сад занял III место и получил благодарность главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

        Детский сад № 31 х. Сухой Кут - посещает 29 детей в возрасте                 от 1,5 до 7 лет. Функционируют 2 разновозрастные группы, рабочий персонал – 16 человек, из них 4 педагога.       
        
Филиал МБОУ детской музыкальной школы  ст. Темиргоевской обучается 34 ребенка, педагогический состав 5 человек. Детский хор «Казачок» занял 1 место во Всероссийском конкурсе и 2 место                      в краевом конкурсе имени В.Захарченко.

          Офис Врача общей практики, рабочий персонал - 4 человека,  фельдшерский пункт хутора сухой Кут - 1 человек. Обслуживаются скорой помощью станицы Темиргоевской. 

        Муниципальное казенное учреждение культуры «Воздвиженский КДЦ» и Сельский  Клуб хутора Сухой Кут.  
Работают учреждения культуры согласно намеченным планам,                        в соответствии с муниципальным заданием и целевой программой «Развитие культуры».
Списочная численность работников составляет 15 человек.
В соответствии с Муниципальным заданием созданы и успешно функционируют 35  клубных формирований.
В связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции, в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и в соответствии с постановлением главы администрации (Губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 года № 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19») специалисты  МКУК «Воздвиженский КДЦ» с 17 марта приостановили свою работу                       в стенах учреждений, и перешли в формат работы посредством информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Для жителей поселения учреждениями были подготовлены записи творческих номеров и концертов, фото и видео материалы различных акций, проводимых в период пандемии. Сейчас                              в социальных сетях на страницах учреждений публикуется большой объем информации для обогащения культурной жизни населения.              За период пандемии на страницах социальных сетей и официального сайта КДЦ подготовлено и  размещено 664 публикации различной направленности. Количество просмотров превысило 440 000. 
        Творческие коллективы Дома культуры в течение года принимали участие в краевых, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях в дистанционном формате, получили дипломы и грамоты различной степени:
        диплом за 1 место Всероссийского творческого конкурса,                                               в номинации «Вокальное и инструментальное творчество»;
        диплом за 2 место регионального конкурса «Изумрудный город»,                 в номинации "В единстве сила";
        диплом  за 3 место Всероссийского конкурса «Гордость России», в номинации «Декоративно-прикладное искусство;      
       дипломы за участие в Открытом Всероссийском онлайн-фестивале «Спасибо за Победу!».
        2020 год – год 75-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне, объявлен в стране Годом памяти и славы.                          В связи с этим, на территории поселения проведены социально-значимые мероприятия и акции, посвященные юбилею Победы, такие как «Бессмертный полк», «Блокадный хлеб», «Письма Победы» и многие другие. Труженики тыла были награждены юбилейными медалями.
В ноябре 2020 года МКУК «Воздвиженский КДЦ» разработана проектно-сметная документация  на капитальный ремонт кровли и системы электроснабжения для дальнейшего вступления в государственную программу Краснодарского края «Развитие культуры». 

Работа с молодежью строиться по направлениям: военно-патриотическое, духовно-нравственное, профилактика правонарушений, антинарко, исполнение закона №1539-КЗ, физкультура и спорт.
          В целях предупреждения безнадзорности, пресечения правонарушений несовершеннолетних в летний период времени на территории сельского поселения было организовано их трудоустройство. Ребята приводили в порядок территорию, прилегающую к муниципальному казенному учреждению культуры «Воздвиженский культурно-досуговый центр».       
Активно развивается Всероссийское военно-патриотическое движение Юнармия. Основной задачей данного движения является развитие в молодёжи патриотизма, знание своей истории, волонтерская деятельность. В рядах юнармейцев поселения                            11 подростков и 12 кандидатов.
Волонтерское молодежное движение занимается общественной работой, которая включает широкий спектр добровольной безвозмездной помощи уязвимым категориям граждан поселения.

         Ведется работа по профилактике правонарушений: созданы и работают Территориальная комиссия по  профилактике правонарушений, Штаб по взаимодействию в области  организации участия граждан в охране общественного порядка, Добровольная народная дружина, Совет молодежи.
За 2020 год проведено 12 заседаний Территориальной комиссии по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних,  на которых рассмотрено 102 вопроса. На заседания приглашались лица, состоящие на различных видах профилактического учета, проводился подворовой обход данной категории граждан. Ежеквартально в повестке дня Территориальной Комиссии рассматривался вопрос об организации и проведении различных антинаркотических мероприятий. 
   
          Администрацией сельского поселения подготовлена заявка на участие в отборе муниципальных образований для предоставления субсидий и участие в ведомственном проекте «Благоустройство сельских территорий» в рамках реализации государственной программы РФ «Комплексное развитие сельских территорий»                           на «Обустройство комплексной спортивно-игровой площадки в хуторе Сухой Кут».
          В июле 2020 года проведен капитальный  ремонт ограждения многофункциональной спортивной площадки в станице Воздвиженской.

Представительный орган или Совет Воздвиженского сельского поселения представлен 10 депутатами. 
В течение года обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение.  
         Неотъемлемой частью деятельности депутатов является работа с населением. Это -  приёмы, рассмотрение жалоб и обращений граждан, непосредственное обсуждение и решение насущных вопросов в ходе встреч с избирателями. Поступившая информация, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности.  
В 2020 году проведено 14 заседаний Совета, принято                          42 решения. Основной задачей депутатского корпуса в прошедшем году было обеспечение решений важных социально-экономических вопросов, направленных на повышение качества жизни населения. Принятые депутатами нормативно-правовые акты призваны регулировать отношения в социально-экономической сфере, защищать права человека и обеспечивать законность. 
Материалы о работе молодых депутатов, размещены на официальном сайте администрации поселения. 
По обращению жительницы сельского поселения одним из решений было принято заложить в 2021-2022 годах на территории парка станицы Воздвиженской аллею памяти, чтобы увековечить память жителей, которые поднимали станицу из руин в послевоенные годы, работали в колхозах и совхозах на благо нашей малой Родины. 

Основным направлением работы администрации поселения является работа с населением.
 Введение режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и меры по предотвращению распространения коронавирусной инфекции (CОVID – 2019) ввели коррективы в деятельность администрации, но с учетом сложившейся ситуации были созданы все условия для надлежащего ее функционирования.

В течение 2020 года администрация использовала в своей деятельности  следующие формы работы: совещания при главе поселения, собрания граждан, прием граждан главой и заместителем главы, подворовые обходы, личные беседы, сходы, выездные мероприятия по обращениям граждан, непосредственное обращение в районную администрацию по решению обращений граждан.
За истекший год поступило 128  обращений, из них                                  38 - письменных, 90 – устно. 
Основными вопросами,  волнующими  жителей, остаются:  земельные  вопросы,  уличное  освещение,  ремонт дорог местного значения, вывоз мусора, качество водоснабжения, содержание  домашних  животных, спорные  вопросы  по  межеванию  земельных  участков, присвоение адресных номеров. По всем поступившим обращениям проведена работа, даны разъяснения, принимались меры, некоторые вопросы решали комиссионно с выездом на место.

Общим отделом администрации выдано 1474 справки  различного характера. Оформлялись документы на получение субсидий, льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность.
За 2020 год по вопросам местного значения и вопросам, связанными с осуществлением отдельных государственных полномочий издано 236 постановлений и 53 распоряжения по основной деятельности; 47 НПА. 
Проекты решений и постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
 За отчетный период в адрес администрации поступило                          28 представлений и 19 протестов прокуратуры. Все нарушения, выявленные прокуратурой, устранены своевременно и в полном объеме.
Информационным источником для изучения деятельности администрации нашего поселения является официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приема граждан, новости, объявления, наши достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. 
Проводилась  работа по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. Всего на первичном  воинском учете состоит военнообязанных 531 человек, в том числе граждан пребывающих в запасе – 492 человека, призывников – 39 чел. В 2020 году на воинский учет поставлено                  16 человек. В ряды Российской армии призвано 6 человек.

          На территории поселения действуют 3 органа территориального общественного самоуправления в форме квартальных комитетов. 
В процессе осуществления своих полномочий комитеты                ТОС оказывали содействие администрации поселения:
в привлечении жителей поселения к участию в субботниках и  месячниках по санитарной очистке и благоустройству подведомственных территорий;
в подготовке общественных характеристик по запросам органов внутренних дел, прокуратуры, отдела по опеке, попечительству, семьи и детства, служб исполнения наказаний и т.д. 
В работе с людьми почтенного возраста нам существенную помощь оказывает Совет ветеранов войны и труда нашего поселения.

      В период неблагоприятной эпидемиологической обстановки органы местного самоуправления организовали работу по    недопущению распространения коронавирусной инфекции в нескольких направлениях.
      На территории нашего поселения была организована группа ежедневного патрулирования по проверке соблюдения режима самоизоляции граждан, вернувшихся из других регионов. Также были организованы рейды по патрулированию улиц, общественных мест на предмет соблюдения гражданами режима самоизоляции, по проверке объектов торговли и бытового обслуживания на предмет соблюдения «масочного режима» и социального дистанцирования граждан и сотрудников, а также наличия антисептиков для обработки рук и дезинфицирующих средств для уборки помещений. Проводилась разъяснительная работа с населением по недопущению распространения коронавирусной инфекции с вручением памяток.
Советом, администрацией, волонтерами, юноармейцами нашего поселения, в нелегкий для всех период пандемии оказывалась помощь пожилым людям, нуждающимся и многодетным семьям.  Продуктовые наборы, наборы бытовой химии и твердое топливо были предоставлены указанным категориям граждан.
         Благодаря принятым мерам и соблюдению профилактических мер в поселении сохраняется стабильная эпидемиологическая обстановка.
         Всего с начала регистрации заболеваемости на территории поселения  зафиксировано 9 случаев новой коронавирусной инфекции.
         Уважаемые жители! Режим повышенной готовности в регионе сохраняется! Соблюдайте меры предосторожности! Берегите себя и своих близких!

        2020 год также был насыщен различными политическими событиями, в том числе имеющими огромное историческое значение. 1 июля было проведено общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. 
        Для организации и проведения голосования  на территории поселения были сформированы две участковые избирательные комиссии. Число избирателей включенных в списки избирателей на день голосования составило 1639 человек. Итоги референдума показали высокий уровень гражданской сознательности,  в голосовании (на дому и на участках) приняли участие 90 процентов избирателей от общего числа внесенных в списки, поддержали поправки в Конституцию РФ 89,8 процента проголосовавших. 
          Также одним из значимых событий стали выборы главы администрации (губернатора) Краснодарского края и депутатов Совета муниципального образования Курганинский район седьмого созыва. Число избирателей включенных в списки избирателей на день голосования составило 1658 человек. Была проведена большая подготовительная работа  по подготовке и проведению выборов, которые прошли на достойном уровне. Явка избирателей в день голосования составила 89%. 
          С учетом текущей санитарно-эпидемиологической ситуации все виды голосования проведены в соответствии с рекомендациями  Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю по профилактике рисков, связанных с распространением  коронавирусной инфекции (COVID-19). 
      В сентябре 2021 года  пройдет одна из самых важных политических кампаний последних лет  - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VIII созыва, а также выборы главы Воздвиженского сельского поселения. Приглашаем Вас исполнить свой гражданский долг - принять участие в голосовании и сделать свой выбор.

Наиболее важным и сложным вопросом в рамках реализации полномочий  является формирование бюджета – главного финансового инструмента для достижения стабильности социально-экономического развития нашего поселения и показателей эффективности. 
          В 2020 году  в бюджет Воздвиженского сельского поселения поступило доходов в сумме 18 миллионов 142 тысячи 666 рублей                56 копеек, при плановом задании 17 миллионов 653 тысячи                       400 рублей. В сравнении с 2019 годом доходы поселения увеличились                            на 1 миллион 926 тысяч  360 рублей 96 копеек. Годовое бюджетное назначение выполнено на 102,8%, в том числе:

	НДФЛ
	99,6%

	Акцизы
	99,6%

	ЕСХН
	112,4%

	Налог на имущество 
	89,4%

	Земельный налог 
	104,6%

	Аренда земли 
	96,7%

	 
	


       По состоянию на 1 января 2021 года недоимка по налогам составила – 1 млн. 679 тысяч 933 рубля из них:
         земельный налог – 499 тысяч  615 рублей
         налог на имущество – 221 тысяча 138рублей
         транспортный налог  - 959  тысяч  180 рублей.
          В сравнении с 1 января 2020 года недоимка по налогам уменьшалась:
         по земельный налогу – на 197 тысяч  рублей, что составляет 60,6%
         по налогу на имущество – на 90 тысяч рублей, 59,3%
         по транспортному налогу  - на 333  тысяч  180 рублей, 65,3%

          Администрацией поселения проводится ряд мероприятий, направленных на снижение недоимки по налогам и увеличение поступлений по налоговым и неналоговым платежам в  бюджет поселения. Для организации этой работы при администрации нашего поселения осуществляет свою работу межведомственная комиссия по мобилизации доходов. Комиссия работает в следующих направлениях:
         -реализация обеспечения полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;
         -сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.
        За отчетный период проведено 24 заседания комиссии, на которые были приглашены 215 налогоплательщиков.      
        Специалистами администрации проводится разъяснительная работа с населением:
-по погашению задолженности по налогам, зачисляемым в местный бюджет, а также во все уровни бюджетов;
-по предоставлению льгот отдельным категориям граждан. 
В течение года проводились совместные рейды с ИФНС и судебными приставами. 
        Проводится разъяснительная работа с предпринимателями, использующими наемный труд, о необходимости постановки на учет в центр занятости населения Курганинского района и предоставления информации о наличии вакантных рабочих мест.
         Контрольный показатель по снижению неформальной занятости                         на 2020 г. составил 15 человек, количество заключенных трудовых договоров 15, что составляет 100 % к плану.
         Руководителям сельскохозяйственных организаций доведена информация по установлению заработной платы работников: минимальной - не ниже прожиточного минимума, среднемесячной - не ниже среднеотраслевого уровня.     
         
         Для увеличения доходной части бюджета специалистами администрации проводилась инвентаризация земельных участков, выявление не сданных в эксплуатацию жилых домов и работа по заключению договоров аренды и сдаче завершенного строительства в эксплуатацию. Но, не смотря на это плановое задание  по вводу жилья в эксплуатацию, выполнено только на 36 %. Работа в данном направлении будет продолжена.

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач, на обеспечение эффективности  и результативности данных расходов. 
         В 2020 году в целях подготовки к эксплуатации улично-дорожной сети в поселении были проведены работы по ремонту дорог местного значения на сумму 2 миллиона 644 тысячи                        758 рублей, из них:
         -нанесение дорожной разметки в станице Воздвиженской по улице Ленина и в хуторе Сухой Кут по улице Красной в сумме                        90 тысяч рублей;
         -установка дорожных знаков в сумме 133 тысячи 266 рублей;
         -грейдирование, обкос обочин, очистка кюветов, а также уборка прилегающей территории к дорогам в сумме 672 тысячи 586 рублей;
         -ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия в станице Воздвиженской по улице  Ленина, в хуторе Сухой Кут по улице Красной в сумме 92 тысяч 784 рубля;
         -ремонт дороги (в гравийном исполнении) по улице Первомайской от улицы Пушкина до пастбища на сумму 364 тысячи 313 рублей;
        -укладка асфальто-бетонного покрытия по улице Школьной в станице Воздвиженской (от улицы Ленина до улицы Степной) на сумму 1 миллион 201 тысяча 540 рублей;
-ремонт пешеходного светофора в сумме 25 тысяч 788 рублей;
-услуга по составлению сметной документации по ремонту дорог общего пользования местного значения  - 30 тысяч рублей;
-услуга строительного контроля ремонта дорог сельского поселения – 34 тысячи 289 рублей. 

        Одной из важных задач остается предоставление качественного водоснабжения населению.
         МКП «Прометей» выполнен косметический ремонт центрального водозабора, наведен санитарный порядок на прилегающей к водозабору территории. Произведена замена глубинного насоса со всеми  комплектующими на водонапорной башне хутора Сухой Кут, своевременно проводились работы по устранению порывов водопроводной сети (51 порыв на сумму                      92 тысячи рублей), контрольные съемы, замена и опломбировка приборов учета воды, регулярно велась работа с абонентами по задолженности и  своевременной оплате за услуги водоснабжения. 
        Также проводились подворовые обходы с целью выявления «левых» врезок в систему водоснабжения. 
        Поручение губернатора Краснодарского края о ежегодной замене 5% ветхих водопроводных сетей для улучшения качества питьевой воды, предоставляемой населению,                                   администрацией Воздвиженского сельского поселения в 2020 году выполнено не было. Планируемые денежные средства на данные цели,  были направлены на изготовление технического плана водопроводных сетей, для дальнейшего их оформления в муниципальную собственность.  

         В ходе выполнения 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» были выполнены следующие расходные обязательства:
       -разработана и утверждена расчетная схема газопровода низкого давления на сумму 199 тысяч 980 рублей. 
        -монтаж уличного освещения по улице Ленина в станице Воздвиженской в сумме 327 тысяч 538 рублей;
       -технологическое присоединение объекта электропотребления уличного освещения по улице Ленина – 87 тысяч 787 рублей;	
       -ремонт памятника Воину-освободителю  - 15 тысяч рублей;
       -услуга по составлению сметной документации для участия в отборе  на предоставление субсидий из краевого бюджета на софинасирование расходных обязательств по проведению мероприятий по восстановлению (ремонту, благоустройству) воинских  захоронений на 2022 год – 13 тысяч 43 рубля;
       -изготовление технического плана на объекты недвижимости «Водопроводные сети»  на сумму  213 тысяч  514 рублей;
       -изготовление корректирующего локального сметного расчета на благоустройство сквера, расположенного на пересечении улиц Колхозной и Комсомольской в станице Воздвиженской в сумме                 31 тысяча рублей;
       -предоставление субсидий МКП «Прометей» на покрытие убытков  -  535 тысяч  рублей;
       -дератизация кладбищ и парка – 29 тысяч 940 рублей;
       -вывоз ТКО – 7 тысяч 647 рублей;
       -приобретение канцтоваров, изготовление вестников, бланков, стендов, баннеров, табличек – 28 тысяч рублей;
       -приобретение спорт.инвентаря – 10 тысяч рублей;
       -приобретение компьютерного стола – 5 тысяч 900 рублей;
       -публикации в газете «Курганинские известия» - 78 тысяч                     997 рублей;    
       -повышение квалификации сотрудников  - 15 тысяч 640 рублей; 
       -установка и обслуживание программного обеспечения –                        158 тысяч 269 рублей;    
        -расходы на осуществление деятельности учреждений культуры сельского поселения составили  5 миллионов  768 тысяч 577 рублей, что составляет 29,6 % от  всего бюджета поселения.  Из них: заработная плата сотрудников составила 4 миллиона 781 тысяча                500 рублей, коммунальные расходы - 438 тысяч 884 рубля, налоги и налогообложение - 55 тысяч рублей, другие материальные затраты – 462 тысячи 500 рублей.

На реализацию первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения в 2020 году по муниципальной программе «Пожарная безопасность                                      в Воздвиженском сельском поселении на 2020-2022 годы» были приобретены и установлены автономные дымовые пожарные извещатели в жилых помещениях многодетных малообеспеченных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах              в поселении проводились профилактические мероприятия, были установлены предупредительные знаки в местах, запрещенных для купания и в местах выхода на лед зимой. В течение года изготавливались и распространялись памятки по ГО и ЧС, пожарной безопасности и мерах безопасности на водных объектах. 
        На реализацию муниципальной программы «Укрепление правопорядка, профилактика  правонарушений, усиление борьбы с преступностью на территории Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2020-2022 годы» были выделены денежные средства в размере 16 тысяч рублей.
         Безопасность в поселении и охрана правопорядка обеспечивается  отделением полиции станицы Темиргоевской,                 ДНД, Воздвиженским хуторским казачьим обществом.   

В течение всего года работала административная комиссия по выявлению нарушений: содержанию придомовых территорий в ненадлежащем состоянии, сжиганию мусора и разведению костров, нарушению правопорядка и т.д. Проведено 8 заседаний комиссии, составлено 8 протоколов, из них – 4 предупреждения. 4 жителя были оштрафованы на сумму 4 тысячи рублей за нарушение правил благоустройства, установленных органами  местного самоуправления в Краснодарском крае по статье 3.2 закона Краснодарского                       края № 608-КЗ «Об административных правонарушениях». Штраф 3000 рублей был выписан  за бесконтрольное содержание скота  и птицы (статья 2.4) и 1000 рублей за сжигание сухой растительности и послеуборочных остатков сельскохозяйственных культур (статья 7.15) Работа в этом направлении будет продолжена.

В поселении регулярно проводились субботники и акции, такие как «Чистые берега». Хочется отметить, что в проведении двухмесячника по наведению санитарного порядка приняли участие все организации поселения.

      В рамках проекта инициативного бюджетирования в Краснодарском крае в поселении было проведено благоустройство территории сквера, расположенного на пересечении улиц Колхозной и Комсомольской станицы Воздвиженской на площади две тысячи четыреста двадцать квадратных метров. Обустраиваемая территории была очищена от сухих деревьев, кустарников и пней, проведена разработка грунта и планировка территории сквера, проведена укладка трубопроводов водоснабжения и устройство канализационных колодцев технического сброса фонтана. На территории сквера установлены 3 входные арки, деревянная садовая беседка, детская игровая площадка, воркаут. При этом установлено 211 бордюров, уложено плиткой 276 квадратных метров дорожек и тротуаров, 80 квадратных метров спортивной площадки, уложено бетонное и резиновое покрытие на 40 квадратных метрах детской игровой площадки. Произведено устройство центральной аллеи с фонтаном, установлено и подключено 44 светильника,  12 лавочек, урны, металлические ограждения сквера. Проведено озеленение территории сквера: уложены готовые газоны из травосмеси в рулонах, высажено 10 лип,  8 берез,  6 елей, 516 штук можжевельника, внесены минеральные удобрения.  Тротуарные дорожки предусмотрительно сделаны в тех местах, где были натоптаны тропинки – все для удобства жителей. 
На данные цели из краевого бюджета было выделено                             3 миллиона 100 тысяч рублей.  На дополнительные работы и посев газона из средств местного бюджета было израсходовано 750 тысяч 990 рублей, на проектирование и устройство системы автополива газонов и зеленых насаждений  - 223 тысячи 272 рубля. Проведены работы по технологическому  присоединению объекта электропотребления уличного освещения на сумму 29 тысяч                              079 рублей.

Приказом Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края                                                                    от 5 декабря 2019 года  наше поселение было включено в программу  «Формирование современной городской среды», по которой                            в 2021 году планируется благоустройство  общественной территории (это площадь возле Дома культуры) на сумму 7 миллионов                       222 тысячи  рублей, из них средства краевого бюджета 6 миллионов 862 тысячи  рублей, местного – 361 тысяча  рублей. Согласно дорожной карты выполнения работ благоустройства данной территории 11 января 2021 года был размещен план-график закупок,  18 января  - опубликовано  извещение и начат прием заявок на участие в аукционе. 27 февраля планируется подписание контракта                            с потенциальным подрядчиком, который выиграет данный аукцион.       
  Срок окончания выполнения работ предполагается – 1 июня 2021 года. 

В рамках муниципального инвестиционного форума Курганинск-2020 между администрацией сельского поселения                       и  ООО  «МИР» был подписан протокол о намерениях по взаимодействию в сфере инвестиций на реализацию инвестиционного проекта «Размещение временного торгового павильона хлебобулочных изделий» на сумму 700 тысяч рублей.  
Работы по установке данного объекта  были завершены в декабре 2020 года.

          Также хотелось бы отметить, что наше сельское поселение  третий год подряд занимает призовые места в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика в Краснодарском крае» в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами». В 2020 году мы  заняли 1 место, но к сожалению на региональном уровне денежные средства данным конкурсом не предусматриваются. 




Планы на 2021 год

На 2021 год бюджет поселения утвержден в сумме 20,1 млн. рублей.
Из наиболее важных мероприятий поселения, требующих решений в этом году, нужно выделить ремонт  водопроводных сетей, организация уличного освещения, газификация, ремонт дорог местного значения, установка необходимых дорожных знаков, установка пожарных гидрантов, работы по благоустройству: озеленение, санитарная очистка, обустройство мест массового отдыха населения.

В целом, считаю, что работа местного самоуправления                             в 2020 году была плодотворной и ответственной. Знаю, что в работе администрации поселения имеются и недоработки, эти недостатки мы видим и будем их устранять.
Конечно, сегодня каждый ждет от власти новых дел и повышения качества жизни. Но и администрация рассчитывает на совместную работу и поддержку каждого жителя.
Все то, что было сделано на территории нашего поселения - это итог совместных усилий администрации, депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений поселения. И только  совместными усилиями мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и намеченные планы. 
          В заключении хочу поблагодарить главу МО Курганинский район Андрея Николаевича Ворушилина; депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края; Совет муниципального образования Курганинский район, депутатский корпус Совета Воздвиженского сельского поселения; руководителей ТОС; руководителей всех предприятий и организаций, расположенных на территории поселения; глав КФХ; индивидуальных предпринимателей за поддержку и помощь в решении  проблем нашего поселения.

Спасибо за внимание! 
