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Доклад
Исполняющего обязанности главы Воздвиженского сельского поселения Курганинского района 
Губайдуллиной Оксаны Владимировны

о проделанной работе администрации Воздвиженского сельского поселения за  2015 год
Уважаемый Андрей Николаевич, присутствующие, жители поселения.
Работа администрации сельского поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: это исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро-тепло-газоснабжение. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
Наше сегодняшнее мероприятие – открытая сессия Совета Воздвиженского сельского поселения - является одной из форм участия граждан в местном самоуправлении. Потому, что местное самоуправление в лице одной администрации без основной части самоуправления – граждан не возможно.
Воздвиженское сельское поселение состоит из двух населенных пунктов - станицы Воздвиженской и хутора Сухой Кут. Общая площадь поселения составляет 7354 га, из них земли населенных пунктов составляют 943 гектара, площадь земель сельскохозяйственного назначения – 6386 гектар.
Численность населения составляет 2439 человек,                           921 домовладений. Трудоспособное население станицы – 1131 человек, из них: работающих на территории поселения  в сельском хозяйстве – 392 человека, в бюджетной сфере – 96 человек, 1/3 трудоспособного населения работает в разных городах и районах Краснодарского края, индивидуальных предпринимателей и малых предприятий – 72, наиболее крупных крестьянских (фермерских) хозяйств - 7, которые занимают 1643 гектара земли.
В настоящее время  на территории Воздвиженского сельского поселения зарегистрированы 697  личных подсобных хозяйств в которых  заняты 985 человек, содержаться: 598 голов КРС, из них 359 голов коров, 128 голов быков, 69 голов нетелей, 241 голова овец, 150 голов коз. В настоящий момент  в Краснодарском крае  продолжают работать многочисленные программы по развитию животноводства с предоставлением субсидий на приобретение сельскохозяйственных животных. Так в 2015 году жителям  Воздвиженского сельского поселения были выплачены субсидии за молоко в размере 1 371 486 руб., субсидии на приобретение племенных и товарных животных в размере                   2 488 998 руб., субсидии за организацию работ по созданию культурных пастбищ в размере 349 709 руб. Итого общая сумма выплаченных субсидий в 2015 году составила 4 666 491 руб., что является 1 местом по Курганинскому району.
Для поддержания и развития в 2015 году на территории Воздвиженского сельского поселения владельцам ЛПХ предоставлено: 32 га культурных пастбищ из них 9,8 га в                         х. Сухой Кут и 22 га. в ст. Воздвиженской. Также в 2015 году               в х. Сухой Кут было заложено новое культурное пастбище площадью 14,6 га.
В Воздвиженском сельском поселении расположены                        3 детских образовательных учреждения, а именно:
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение СОШ №8 открыто в 1974 году. В настоящее время в школе обучаются 220 учащихся. Учащиеся СОШ № 8 в 2015 году    приняли участие во   Всероссийских, краевых, муниципальных  конкурсах,  олимпиадах   различных направлений.  Ученики школы победители: Международного конкурса «Юридический дебют», муниципального конкурса « Моя страна - моя Россия», призёры конкурса фестиваля детского творчества «Светлый праздник – Рождество Христово», муниципального чемпионата юношеской лиги «Что? Где? Когда?», призёры  зональной игры чемпионата юношеской лиги «Что? Где? Когда?».  Успешная деятельность школы обеспечивается методическими  советами, активным родительским комитетом школы, социальной службой,  штабом воспитательной работы, ученическим самоуправлением школы.  
     Детский сад № 30 открыт в 1968 году, его посещает 91 ребенок в возрасте от 1,5 до 7 лет. Функционируют 7 групп, из них 2 группы кратковременного пребывания, рабочий персонал –                 28 человек
В 2007 году был проведен капитальный ремонт второго здания и были открыты 2 логопедические группы.  Детский сад получил статус комбинированного вида. Полностью заменены водопровод, система отопления. Имеется автономная котельная. В 2013 году было установлено ограждение из профнастила. Ежегодно осуществляется косметический ремонт.
Детский сад № 31 открыт в 1946 году

Детский сад посещают 29 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Функционируют 2 разновозрастные группы, рабочий персонал –          15 человек               
Учреждение постоянно работает над укреплением материально-технической базы. В 2007 году был проведен капитальный ремонт с реконструкцией групп. Полностью заменены водопровод, система отопления. Детский сад на автономном отоплении. В 2012 году были заменены оконные блоки на пластиковые. Ежегодно осуществляется косметический ремонт.
Также в Воздвиженском сельском поселении есть филиал муниципального бюджетного образовательного учреждения детская музыкальная школа  ст. Темиргоевской

Вокальный ансамбль народной песни «Казачата»  был создан в  2007 г. Его участники (всего 29 человек) – учащиеся средних и старших классов детской музыкальной школы станицы  Темиргоевской, все ребята - жители станицы Воздвиженской. Руководитель - Рулева Валентина Александровна, концертмейстер – Клецер Ольга Анатольевна.

Коллектив участвует в концертах, музыкальных фестивалях «Кубанский казачок», «Морозко», «Адрес детства - Кубань», зональных и краевых конкурсах, районных и станичных  мероприятиях в которых участники занимали первые, вторые, третьи места и даже получали звания лауреатов.
На территории Воздвиженского сельского поселения работает амбулатория Врача общей практики станицы Воздвиженской, рабочий персонал составляет - 5 человек,  фельдшерский пункт хутора сухой Кут, работает – 1 человек. Обслуживается скорой помощью станицы Темиргоевской.
С целью доступности качественной медицинской помощи каждому жителю нашего поселения планируется строительство офиса врача общей практики, строительство которого будет осуществляться на условиях софинансирования из средств краевого и местного бюджетов.

В сельском поселении расположено два учреждения культуры – это «Воздвиженский  культурно-досуговый центр» и «сельский клуб хутора Сухой Кут», работают  две библиотеки.
В 2015 году учреждением культуры было проведено                     448 мероприятий различного значения.
Поддерживая проводимую политику в целях патриотического воспитания молодежи, Воздвиженский КДЦ в 2015 году провел месячник Военно – патриотического воспитания среди учащихся и молодежи. А также одним из самых ярких мероприятий было празднование юбилейной даты 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.
8 мая проходил митинг у подножья памятника «Воину – освободителю» с возложением цветов, гирлянд, свечей, шествие «Бессмертного полка», на котором со словами воспоминания о тех незабываемых годах и словами благодарности к ветеранам ВОВ выступал глава Воздвиженского сельского поселения.
Было организовано выступление детей. В зрительном зале  был проведен вечер-реквием на котором демонстрировались кадры из хроники, документального и художественного фильмов. С самого утра 9 Мая звучала музыка военных лет, у памятника из числа учащихся СОШ № 8 был выставлен почетный караул, на площади работала полевая кухня, в зрительном зале проходило тематическое мероприятие. Впервые праздник посвященный Дню победы был ярким и  массовым. В празднике приняли участие жители и гости станицы Воздвиженской.

Также впервые был проведен день хутора  Сухой Кут.

Воздвиженский КДЦ очень тесно сотрудничает с библиотекой, проводит много мероприятий совместно, библиотекарь  является активным участником художественной самодеятельности.
Все это  указывает на то, что темпы их работы в организации отдыха и развлечений    продолжают проходить на высоком уровне.
На территории сельского поселения так же осуществляют свою деятельность 2 крупных сельскохозяйственных предприятия. Это ЗАО «Воздвиженское» и агрофирма «Воздвиженская». 

Основным видом деятельности ЗАО «Воздвиженское»  является животноводство. В предприятии  трудятся 219 человек. Поголовье  животных в 2015 году составило 2714 голов КРС из них  1100 голов коров. Урожайность по  озимым  культурам в 2015 году составила 63,8 центнера с гектара. Средняя заработная плата составляет 20000 рублей.


ЗАО «Воздвиженское»  участвует во всех благотворительных акциях для жителей поселения.


Агрофирма «Воздвиженская» одно из успешных хозяйств Курганинского района. Основным видом деятельности которой является выращивание зерновых и зернобобовых культур.

В  Агрофирме «Воздвиженская» трудятся 130 человек. Своим добросовестным трудом и бережным отношением к земле, коллектив  Агрофирмы добивается высоких результатов. Урожайность по  озимым  культурам в 2015 году составила             73 центнера с гектара. Агрофирма «Воздвиженская» всегда занимает лидирующее место по Курганинскому району. Средняя заработная плата составляет  22 000 рублей. За профессионализм  и добросовестный труд были отмечены и удостоены высокой наградой – Заслуженный работник сельского хозяйства Кубани» агроном – семеновод Бирюкова Наталья Викторовна, главный бухгалтер Богданович Ольга Николаевна, водитель автогаража Ласко Владимир Дмитриевич. За заслуги в профессиональной деятельности и за высокие результаты в сельскохозяйственном производстве многие работники награждены почетными грамотами и благодарственными письмами. 


Агрофирма «Воздвиженская»  оказывает спонсорскую помощь, участвует в благотворительных акциях.
 
Администрация сельского поселения особое внимание уделяет работе Совета профилактики преступлений и правонарушений.   За 2015 год проведено 14 заседаний Совета профилактики на которых рассмотрено 27 граждан поселения, из них: сотрудниками отдела Министерства внутренних дел – 16 человек, представителей органов системы профилактики (образование, соцзащита) – 11 человек. На начало 2015 года состояло на учете в отделе по делам несовершеннолетних                           2 родителей, с которыми члены Совета профилактики проводили работу профилактического характера. В настоящее время на учете   состоит один родитель.
В заседаниях Совета принимают участие педагоги, квартальные, сотрудники полиции, руководители предприятий и организаций. Приглашаются для рассмотрения родители, не исполняющие свои обязанности и оказывающие отрицательное влияние на несовершеннолетних детей, и так называемые асоциальные лица, а также лица, совершившие всевозможные неправомерные нарушения. Советом профилактики оказывается содействие и в работе по реализации Закона Краснодарского края от  21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в Краснодарском крае». В данную профилактическую работу вовлечены учителя, родители, депутаты, медработники, казачество, полиция. 
В 2015 году работа по реализации «детского закона»  по Воздвиженскому сельскому поселению стала более заметной. Активизированы мероприятия по проверке мест отдыха молодежи, особенно в вечернее время, для выявления и предупреждения подростковой преступности. Выявленные подростки рассматриваются на Советах профилактики. Группы ДНД регулярно проверяют на своих маршрутах неблагополучные семьи и проводят с ними профилактические беседы в целях предупреждения семейного неблагополучия на территории поселения. Так в 2015 году  было проведено 365 рейдовых мероприятия. 

Также
в     администрации      работает антинаркотическая и антитеррористическая программа. Установлен агитационный стенд, на котором имеется необходимая информация, в общественных местах размещена информация по антинаркотической и антитеррористической тематике, на которой указаны телефоны доверия.
Также хочу обратить ваше внимание на необходимость ввода в эксплуатацию объектов капитального строительства. Это необходимо для того, чтобы привлечь средства краевого бюджета на развитие поселения, так как количество привлекаемых средств из краевого бюджета напрямую зависит от количества сданных в эксплуатацию объектов капитального строительства. Следовательно, вы как жители станицы, своевременно оформляя документацию на свои объекты, непосредственно участвуете в улучшении благоустройства территории станицы. 
В 2015 году в администрацию сельского поселения поступило 40 письменных обращений граждан,  все обращения были рассмотрены в рабочем порядке и по 18 из них приняты положительные решения. На личном приеме принято 100 человек, по телефону поступило 32 обращения.
Бюджет: муниципального образования Воздвиженское сельское поселение на 2015 год сформирован в соответствии с действующим законодательством. 
Бюджет принят своевременно и утвержден решением Совета Воздвиженского  сельского поселения Курганинского района от                     22 декабря 2014 года № 14 «О бюджете Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2015 год».
Доходы бюджета поселения  по состоянию на 31 декабря  2015 года утверждены в сумме 11 млн. 417 тыс. руб., в том числе:
- собственные доходы – 7 млн.552 тыс. руб.
- безвозмездные поступления – 619 тыс. руб., из них:
- дотации из районного бюджета –433 тыс. рублей

- субвенция из федерального бюджета – 181 тыс. рублей
- субсидии из краевого бюджета –3 800 рублей

Расходы бюджета поселения  по состоянию на 31 декабря    2015 года утверждены в сумме 12 млн.279 тыс. рублей.
Дефицит бюджета на конец года составил 863 тыс. руб.

       Решение вопросов местного значения в большинстве своем зависит от бюджета, его формировании и  расходовании. Основную долю расходов в бюджете поселения составляет культура 37,1%.
     Расходы на дорожное  хозяйство составили 26%, жилищно-коммунальное хозяйство 3,4%.
  В целях реализации решения вопросов местного значения, для улучшения социальной, культурной жизни станицы, благоустройства территории мы   принимаем участие в краевых целевых программах.
В 2015 году на условиях софинансирования администрация Воздвиженского сельского поселения принимала участие в   федеральной, краевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2015 годы». На реализацию программы израсходовано  средств 2 млн. 624 тыс. рублей, из них 1 млн. 740 тыс. рублей краевые, 884 тыс. рублей средства местного бюджета.
         В результате реализации Программы в 2015 году отремонтирован 361 метр дорог станицы Воздвиженской по улицам Колхозной и Комсомольской в асфальтном исполнении.
 За счет собственных средств  были проведены следующие работы:
           Приведены в соответствии с требованиями эксплуатации автомобильных дорог – дороги местного значения (нанесена разметка пешеходных переходов около образовательных учреждений и остановочных павильонов, установлены дорожные знаки, установлены искусственные неровности) на сумму                    348 тыс. рублей; отремонтировано 220 метров дорог в станице Воздвиженской по улицам  Горького и Школьной в гравийном исполнении, на сумму 220 тыс. рублей.

 В 2015 году на территории поселения были установлены                      2 детские игровые площадки: одна в хуторе Сухой Кут другая в                                     станице Воздвиженской
   Произведена оплата за уличное освещение в сумме 45 тыс. руб.
        По территории поселения произведен покос сорной растительности,  санитарная очистка, уборка мусора, дератизация на территории кладбища. Расходы составили  317 тыс. рублей. 
       Таковы основные моменты нашей с вами работы в 2015 году.
С 2016 года планируется продолжить начатую работу по организации электро-, газо- и водоснабжения населения; ремонта  автомобильных дорог местного значения; считаю, что в этом вопросе необходимо произвести:

- ремонт гравийных дорог станицы Воздвиженской по  улицам Комсомольской, Набережной, Кооперативной, Колхозной, Садовой и Школьной, хутора Сухой Кут по улице Кооперативной, Коммунаров и Молодежной  за счет средств краевого и местного бюджетов;

- ремонт асфальтированных дорог станицы Воздвиженской по  улицам Ленина, Маяковского, Садовой и Школьной за счет средств краевого и местного бюджетов;

- реконструкцию уличного освещения станицы Воздвиженской протяженностью 1500м, хутор Сухой Кут протяженностью 1000м.

       Один из острых вопросов для  жителей поселения  - это улучшения качества питьевой воды, подаваемой населению, и доведение услуги по водоснабжению до уровня, отвечающего потребностям жизнедеятельности человека. С этой целью планируется  произвести ремонт водозабора в станице Воздвиженской, приобрести 2 глубинных насоса.

      Для  обеспечения спортивного досуга школьников и подростков, формированию здорового образа жизни, развитию массового спорта  планируется осуществить строительство большой многофункциональной спортивно-игровой площадки с зоной уличных тренажеров и воркаута на территории парка станицы Воздвиженской.
В заключении своего доклада не могу не отметить, что вся работа не могла бы быть проведена без активного участия жителей поселения, наших квартальных, депутатов Совета, руководителей предприятий и организаций, общественности, глав КФХ, предпринимателей.

Цель нашей работы – создание благоприятных условий для жителей нашего  поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных перед нами задач.


Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2016 году.   

        Благодарю за внимание.
