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Доклад
главы Воздвиженского сельского поселения
Курганинского района
Губайдуллиной Оксаны Владимировны

о проделанной работе администрации Воздвиженского сельского поселения за  2016 год
                     Уважаемый Андрей Николаевич,                

                    присутствующие, жители поселения
Руководствуясь Уставом Воздвиженского сельского поселения я представляю Вашему вниманию отчет о проделанной работе администрации и Совета Воздвиженского сельского поселения за 2016 год. 
В начале краткий обзор …
Воздвиженское сельское поселение состоит из двух населенных пунктов - станицы Воздвиженской и хутора Сухой Кут. Общая площадь поселения составляет 7354 гектара. 
Численность населения составляет 2436 человек,                           920 домовладений. Трудоспособное население станицы – 1131 человек, из них: работающих на территории поселения  в сельском хозяйстве – 325 человек, в бюджетной сфере – 96 человек, 1/3 трудоспособного населения работает в разных городах и районах Краснодарского края, индивидуальных предпринимателей и малых предприятий – 72, наиболее крупных крестьянских (фермерских) хозяйств - 17, которые занимают 1787 гектар земли
В настоящее время на территории Воздвиженского сельского поселения зарегистрировано 702 личных подсобных хозяйства в которых  занято 976 человек, содержаться: 620 голов КРС.                         В 2016 году для развития личных подсобных хозяйств жителям поселения были выплачены субсидии за молоко в размере 2 миллиона 891 тысяча 839 рублей, субсидии на строительство теплиц в сумме 103 тысячи рублей и за реализацию мяса – 36 тысяч 857 рублей.  Итого общая сумма выплаченных субсидий в 2016 году составила 3 миллиона 31 тысяча 696 рублей, а также для владельцев ЛПХ предоставлено: 59,4 гектара культурных пастбищ и 113,7 гектар некультурных пастбищ, из них 23,8 гектара в х. Сухой Кут и 35,6 гектара в ст. Воздвиженской, пересеяно культурное пастбище площадью 21,3 гектара.
В Воздвиженском сельском поселении расположены                        3 детских образовательных учреждения, а именно:
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение СОШ №8 открыто в 1974 году. В настоящее время в школе обучаются 198 учащихся. Учащиеся СОШ № 8 в 2016 году    приняли участие во   Всероссийских, краевых, муниципальных конкурсах,  олимпиадах   различных направлений, есть призеры и победители.  Успешная деятельность школы обеспечивается методическими советами, активным родительским комитетом школы, социальной службой,  штабом воспитательной работы, ученическим самоуправлением. 
     Детский сад № 30 открыт в 1968 году, в настоящее время его посещает 75 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Функционируют 5 групп полного дня, работают 28 сотрудников из них 15 педагогов, 11 имеют 1 квалификационную категорию.   
     В 2016 году в рамках Госстандарта была пополнена материальная база учреждения. Выделенные средства были израсходованы на игровое оборудование и пополнение предметно- пространственной среды в соответствии с ФГОС.

     В рамках к подготовке к новому учебному году силами родителей, был проведен косметический ремонт групповых и прогулочных участков детского сада. Главой КФХ Сергеенко оказана спонсорская помощь в приобретении игрового оборудования в сумме 20 тысяч 400 рублей. 
Детский сад № 31 открыт в 1946 году

Детский сад в настоящее время посещают 25 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. Функционируют 2 разновозрастные группы, рабочий персонал – 15 человек               
Учреждение постоянно работает над укреплением материально-технической базы. В 2007 году был проведен капитальный ремонт с реконструкцией групп. Полностью заменены водопровод, система отопления. Детский сад находится на автономном отоплении. В 2012 году были заменены оконные блоки на пластиковые. Ежегодно осуществляется косметический ремонт.

Также в сельском поселении есть филиал муниципального бюджетного образовательного учреждения детская музыкальная школа  ст. Темиргоевской

Его коллектив участвует в концертах, музыкальных фестивалях, зональных и краевых конкурсах, районных и станичных  мероприятиях в которых участники занимали первые, вторые, третьи места и даже получали звания лауреатов.
На территории Воздвиженского сельского поселения работает амбулатория Врача общей практики станицы Воздвиженской, рабочий персонал составляет - 5 человек,  фельдшерский пункт хутора сухой Кут, работает – 1 человек. Обслуживается скорой помощью станицы Темиргоевской.
С целью доступности качественной медицинской помощи планируется строительство офиса врача общей практики, строительство которого будет осуществляться на условиях софинансирования из средств краевого и местного бюджетов. В настоящее время проектно-сметная документация подготовлена и утверждена, поступление денежных средств софинансирования из краевого бюджета планируется во втором полугодии 2017 года. 
На территории сельского поселения так же осуществляют свою деятельность 2 крупных сельскохозяйственных предприятия. Это ЗАО «Воздвиженское» и агрофирма «Воздвиженская». 

Основным видом деятельности ЗАО «Воздвиженское» является животноводство. В предприятии трудится 201 человек. Поголовье животных в 2016 году составило 2631 голова КРС из них 1100 голов коров. Урожайность по озимым культурам                               52,7 центнера с гектара. Средняя заработная плата составляет 20100 рублей.


Хозяйство признано лучшим в отрасли животноводства                         в 2016 году по Курганинскому району. 

     Основным видом экономической деятельности Агрофирмы «Воздвиженская» является выращивание зерновых и зернобобовых культур.


В  Агрофирме трудятся 124 человека. Своим добросовестным трудом и бережным отношением к земле, коллектив  добивается высоких результатов. Урожайность по  озимым  культурам                              в 2016 году составила  62,3 центнера с гектара. Агрофирма «Воздвиженская» всегда занимает лидирующее место по Курганинскому району. Средняя заработная плата составляет           25593 рублей. 
В сельском поселении расположено два учреждения культуры – это «Воздвиженский  культурно-досуговый центр» и «сельский клуб хутора Сухой Кут», работают  две библиотеки.
В 2016 году учреждением культуры было проведено                     528 мероприятий различного значения.
В связи с празднованием 71 годовщины Победы в Великой Отечественной войне, а также в целях патриотического воспитания молодежи, повышения к историческому прошлому страны, 8 мая проходил митинг у подножья памятника «Братская могила воинов погибших в годы Гражданской и Великой Отечественной воин 1918-1920, 1942-1943 годы» с возложением цветов, гирлянд, свечей, шествие «Бессмертного полка» участниками которого стали не только учащиеся, но и жители сельского поселения. 
         С самого утра 9 Мая звучала музыка военных лет, у памятника из числа учащихся СОШ № 8 был выставлен почетный караул, на площади работала полевая кухня, в зрительном зале проходило тематическое мероприятие. В празднике приняли участие жители и гости станицы Воздвиженской. Совместно с администрацией поселения и Советом ветеранов проведен «Огонек» для ветеранов  ВОВ и поздравления их на дому.

Коллектив КДЦ был отмечен дипломами, грамотами и благодарственными письмами за участие в фестивалях краевого и районного масштаба. 
В апреле 2016 года были проведены работы по установке мемориальных плит на территории памятника «Братская могила воинов погибших в годы Гражданской и Великой Отечественной воин 1918-1920, 1942-1943 годы». Открытие мемориальной плиты участникам ликвидации ядерной катастрофы на Чернобыльской АЭС было проведено в торжественной обстановке в апреле                    этого года, а открытие мемориальной плиты участникам боевых действий в Афганистане, на Северном Кавказе и других локальных войнах было проведено торжественно в мае 2016 года. 
Молодое поколение должно знать историю своей Родины, помнить и хранить прекрасные традиции и не теряться в жизненных трудностях и невзгодах. Поэтому в августе месяце  в теплой и семейной обстановке мы отметили «День рождения» хутора Сухой Кут, а в октябре «День рождения» станицы Воздвиженской.
 
Администрация сельского поселения особое внимание уделяет работе Совета профилактики преступлений и правонарушений.   За 2016 год проведено 16 заседаний Совета профилактики на которых рассмотрено 25 граждан поселения, из них: сотрудниками отдела Министерства внутренних дел – 2 человека, представителями органов системы профилактики (образование, соцзащита) – 23 человека. 
        В целях организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории поселения создана Добровольная народная дружина, утвержден ее состав и положение о Штабе. Ежемесячно составляются графики дежурств народных дружинников. В деятельности штаба принимают участие представители органов местного самоуправления, правоохранительных органов, а также казачество. 
      С целью защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, администрацией Воздвиженского сельского поселения оказано содействие в обеспечении твердым топливом семей, нуждающихся в особом внимании государства. Так осенью этого года 6 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации были обеспечены дровами.
       За отчетный период на личный прием к Главе поселения и работникам Администрации обратилось более 150 человек по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 16 письменных заявлений. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, вопросы землепользования. Выдано 1732 справки, 54 характеристики, оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Рассмотрение обращений и заявлений граждан проводилось в установленные законом сроки.
        Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета Воздвиженского сельского поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались депутатам на утверждение. Работа депутатского корпуса в текущем году, была направлена на решение таких задач, как 
          формирование и развитие нормативно- правовой базы бюджетной и налоговой политики; 
          рациональное использование муниципальной собственности;             

          реализация муниципальных целевых программ.

       В соответствии с Уставом поселения основной формой работы Совета депутатов являются заседания (сессии). За отчетный период работы проведено 31 заседание, на которых были затронуты вопросы касающиеся утверждения исполнения бюджета поселения, имущественных отношений, развития правовой базы, были внесены изменения в Правила землепользования и застройки на территории поселения. 
Бюджет: муниципального образования Воздвиженское сельское поселение на 2016 год сформирован в соответствии с действующим законодательством. 
Бюджет принят своевременно и утвержден решением Совета. Доходы бюджета поселения  по состоянию  на 31 декабря утверждены в сумме 11 млн. 217 тыс. руб., в том числе:
- собственные доходы – 9 млн.150 тыс. рублей
- безвозмездные поступления – 648 тыс. рублей, из них:
- дотации из районного бюджета - 413 тыс. рублей

- субвенция из федерального бюджета – 190 тыс. рублей
- субсидии из краевого бюджета – 3 тысячи 800 рублей

Расходы бюджета поселения по состоянию на 31 декабря    утверждены в сумме 12 млн.611 тыс. рублей.

Дефицит бюджета на конец года составил 1 миллион                      394 тысячи рублей.
       Решение вопросов местного значения в большинстве своем зависят от бюджета, его формирования и расходования. За счет собственных средств были проведены следующие работы:
         Приведены в соответствии с требованиями эксплуатации автомобильных дорог – дороги местного значения на общую сумму 1 миллион 528 тысяч рублей:
         в течение года систематически проводились работы по отсыпке и грейдированию улиц станицы Воздвиженской и хутора Сухой Кут;

         хотелось бы отметить, что проведенные работы по ремонту гравийной дороги в станице Воздвиженской по улице Садовой не соответствуют нормативным требованиям. После переговоров с недобросовестным подрядчиком, устранение недостатков планируется провести в апреле месяце этого года. 
         произведен ямочный ремонт дорог местного значения в асфальтобетонном исполнении;

         нанесена дорожная разметка (пешеходные переходы), определены места для стоянки маломобильных граждан у кабинета МФЦ;
          установлены дорожные знаки в станице  Воздвиженской и хуторе Сухой Кут;
         около образовательных учреждений установлены автономные системы светового оповещения «Компо-сигнал-2»;
         в зимний период производится своевременная очистка  от снега и посыпка пескосоляной смесью дорог местного значения. Для этих целей был приобретён пескоразбрасыватель и отвал коммунальный для уборки снега;    
          зачищена территория временной перевалочной площадки для хранения твердых бытовых отходов в районе МТФ № 2;
        летом отреставрирована стелла «Курганинский район», расположенная при въезде на территорию поселения со стороны Усть-Лабинского района. Работы проведены на сумму 66 тысяч рублей;
         приобретены 2 детские площадки  на сумму 89 тысяч рублей, работы по установке которых будут проведены весной этого года;

для разбивки аллеи в парке станицы Воздвиженской приобретено 10 лавочек и 12 урн на сумму 61000  рублей; 
        произведена оплата за уличное освещение в сумме 44 тыс. рублей.
        В течение года на территории поселения проводились работы по санитарной очистке, уборке мусора, дератизации кладбищ, выпиловке аварийных деревьев в парке, покос сорной растительности, расходы составили 485 тыс. рублей. 
          Проведены работы по благоустройству территории вокруг памятника «Братская могила воинов погибших в годы Гражданской и Великой Отечественной воин 1918-1920, 1942-1943 годы» (выпиловка старых деревьев и посадка новых саженцев) за счет спонсорских средств КФХ «Сергиенко».

        Также хочу обратить ваше внимание на необходимость ввода в эксплуатацию объектов капитального строительства. За отчетный период введено в эксплуатацию 625 кв. м. жилья, план выполнен      на 109,6%.
       Таковы основные моменты нашей с Вами работы в 2016 году.
С 2017 года планируется продолжить начатую работу по организации электро-, газо- и водоснабжения населения; ремонту автомобильных дорог местного значения; считаю, что в этом вопросе необходимо произвести:

ремонт гравийных дорог станицы Воздвиженской по улицам Комсомольской, Набережной, Маяковского, Колхозной, Садовой и Школьной, хутора Сухой Кут по улицам Кооперативной, Коммунаров и Молодежной за счет средств местного бюджета
ремонт асфальтированных дорог станицы Воздвиженской по  улицам Ленина, Маяковского, Садовой, Колхозной и Школьной за счет средств краевого и местного бюджетов;

       реконструкцию уличного освещения станицы Воздвиженской протяженностью 1,5 км, хутора Сухой Кут протяженностью 1 км.  В настоящее время вся необходимая проектно-сметная документация подготовлена и утверждена.

Весной этого года будут проведены работы по разбивке аллеи в парке станицы Воздвиженской. 

В ноябре месяце  на территории сельского поселения было создано муниципальное казенное предприятия «Прометей», основной целью которого является обеспечение питьевой водой жителей поселения. Одним из острых вопросов является улучшение качества и подачи питьевой воды, доведение услуги по водоснабжению до уровня, отвечающего потребностям жизнедеятельности человека. С этой целью планируется произвести ремонт водозабора в станице Воздвиженской, приобрести 2 глубинных насоса, также планируется реконструкция водопроводных линий по улицам Первомайская, Маяковского и Ленина. Общая протяженность этих линий 5 километров, что составляет 10% от общей сети водоснабжения, расположенной на территории поселения.
Уважаемые депутаты, присутствующие!
Все, что было сделано на территории сельского поселения – это итог совместных усилий не только администрации и Совета Воздвиженского сельского поселения, но и предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории нашего поселения. 

Работа администрации строилась и будет строится на основе тесного взаимодействия с органами вышестоящей власти, местного самоуправления, активом поселения. Хочу поблагодарить за поддержку депутатов Законодательного собрания Краснодарского края, администрацию  и Совет муниципального образования Курганинский район, депутатов Воздвиженского сельского поселения, сказать огромное спасибо организациям различных форм собственности, учреждениям, фермерам, индивидуальным предпринимателям, жителям нашего поселения за поддержку и сотрудничество на благо поселения. Мы рассчитываем на Вашу помощь и поддержку и в дальнейшем. 
Спасибо за внимание. 

