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ОТЧЕТ
главы Воздвиженского сельского поселения
Курганинского района о результатах своей деятельности
и деятельности администрации Воздвиженского сельского поселения Курганинского района за 2023 год
Добрый день уважаемые Евгений Евгеньевич,
Виталий Витальевич, депутаты, приглашенные
и жители поселения!
В соответствии с Уставом Воздвиженского сельского поселения, а также в рамках исполнения 131 Федерального закона                                         «Об общих принципах организации местного самоуправления                        в Российской Федерации» Администрация и Совет поселения ежегодно подводит итоги работы за прошедший год.
Вся деятельность органов местного самоуправления поселения осуществляется в рамках решения вопросов местного значения                   и реализации отдельных государственных полномочий. Важным направлением в работе для решения жизненно необходимых                         и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, комфортного проживания населения является тесное взаимодействие с районной администрацией, депутатами Совета МО Курганинский район, депутатским корпусом сельского поселения, учреждениями, организациями и жителями.
Именно в целях повышения благосостояния и создания комфортных условий для проживания жителей коллектив администрации и всех подведомственных учреждений сельского поселения работал в течение прошлого года.
Предлагаю Вашему вниманию отчет о том, какая работа была проведена в 2023 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы, и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
Воздвиженское сельское поселение входит в состав Курганинского района и включает в себя станицу Воздвиженскую               и хутор Сухой Кут.
Численность постоянного населения составляет 2169 человек, граждане 10 национальностей.
Общая площадь земель поселения – 7354 га, из которых 87% - это земли сельхозназначения и 13 % - земли населенных пунктов.
Основу экономики нашего поселения составляет сельское хозяйство. На территории работает 2 сельскохозяйственных предприятия: ЗАО «Воздвиженское» и Агрофирма «Воздвиженская», а также крестьянско-фермерское хозяйство Сергиенко Г.Т, данные предприятия занимают лидирующие места в Курганинском районе. Так же на территории поселения ведут деятельность крестьянско-фермерские хозяйства "Рулев", "Чебанова", "Ткачев", "Крикунов"               и другие. В 163 личных подсобных хозяйствах заняты 324 человека, численность скота - 500 голов, птицы - 4500 штук.
С владельцами ЛПХ и КФХ проводится разъяснительная                                и консультационная работа о существующих формах финансирования и государственной поддержки, действующих целевых программах, о субсидировании на возмещение части затрат, понесённых при производстве продукции растениеводства                                      и животноводства.
В 2023 году для развития личных подсобных хозяйств жителям поселения были выплачены субсидии: за реализацию молока                         в размере 1 миллион 625 тысяч, мяса – 73 тысячи. Общая сумма выплаченных субсидий составила 1 миллион 698 тысяч рублей.
На территории поселения осуществляют свою деятельность следующие социальные объекты:

МБОУ СОШ № 8 имени А.Ф. Романенко - обучается                             158 учащихся, педагогический состав 15 человек.
Детский сад № 30 ст. Воздвиженской - посещает 40 детей                     в возрасте от 1,5 до 7 лет. Функционируют 3 группы полного дня, работает 20 сотрудников, из них 10 педагогов.
Детский сад № 31 х. Сухой Кут - посещает 27 детей в возрасте                 от 1,5 до 7 лет. Функционируют 2 разновозрастные группы                     и одна группа кратковременного пребывания, рабочий персонал –                  12 человек, из них 3 педагога.
Филиал МБОУ детской музыкальной школы ст. Темиргоевской обучается 30 детей, педагогический состав 6 человек. 
Центр детского творчества станицы Темиргоевской -                   3 преподавателя.
Офис Врача общей практики, рабочий персонал - 4 человека,  фельдшерский пункт хутора Сухой Кут - 1 человек. Обслуживаются скорой помощью станицы Темиргоевской.
Муниципальное казенное учреждение культуры Воздвиженская сельская библиотека и библиотека х. Сухой Кут, численность сотрудников – 2 человека. 
Муниципальное казенное учреждение культуры «Воздвиженский КДЦ» и Сельский Клуб хутора Сухой Кут.  Списочная численность работников составляет 17 человек. 
Муниципальное казенное предприятие «Прометей», списочная численность работников - 9 человек. 
Летом 2023 года благодаря помощи администрации                 МО Курганинский район осуществлен капитальный ремонт кровли детского сада №30 ст-цы Воздвиженская на сумму 3 миллиона 55 тысяч рублей. Заменена стропильная система, кровельное покрытие. При реализации проекта сохранен исторический облик здания.
Также летом 2023 года в МБОУ СОШ № 8 имени                    А.Ф. Романенко произведено благоустройство школьной территории на сумму 2 миллиона 981 тысяча рублей. Заменено асфальтное покрытие, установлены лавочки, урны. Появилось дополнительное место для проведения линеек и различных мероприятий.

Образцовый хор народной песни «Казачок» лауреаты I степени                       открытого краевого конкурса-фестиваля «Детство. Творчество. Талант.», лауреаты I и II степени краевого фестиваля «Я-артист», номинанты краевого детского фестиваля «Кубанские просторы». Преподаватели и учащиеся из года в год занимают лидирующие позиции не только в районе, но и в крае.
Учреждения культуры сельского поселения работают согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием         и целевой программой «Развитие культуры».
Творческие коллективы в течение года принимали участие         в районных, краевых и всероссийских конкурсах и фестивалях, получили дипломы и грамоты различной степени.
Также проходили различные праздничные, тематические, концертные программы ко дню защитников Отечества, Международному женскому дню, дню Победы, Дню России, Дню семьи, любви и верности, Дню Народного единства, Дню Героев России и т.д.
В летний период времени в целях организации отдыха, оздоровления и обеспечения безопасности несовершеннолетних,                 на базе Дома культуры станицы Воздвиженской и Сельского клуба                       х. Сухой Кут функционировали летние дворовые площадки.
Работа с молодежью строится по направлениям: военно-патриотическое, духовно-нравственное, профилактика правонарушений, антинарко, исполнение закона №1539-КЗ, физкультура и спорт. 
В целях предупреждения безнадзорности, пресечения правонарушений несовершеннолетних в летний период времени                     на территории сельского поселения было организовано                                           временное трудоустройство 15 детей, на заработную плату которых было выделено 40 тысяч рублей. Ребята приводили в порядок территорию, прилегающую к муниципальному казенному учреждению культуры «Воздвиженский культурно-досуговый центр».   
Активно развивается Всероссийское военно-патриотическое движение Юнармия. Основной задачей данного движения является развитие в молодёжи патриотизма, знание своей истории, волонтерская деятельность. Во взаимодействии с казачьим клубом «звезда» они активно участвуют в жизни станицы, проводят квест-игры, военно-патриотические мероприятия, занимаются общественной работой, которая включает широкий спектр добровольной безвозмездной помощи уязвимым категориям граждан поселения.
Ведется работа по профилактике правонарушений: созданы                    и работают Штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, добровольная народная дружина, Совет молодежи, а также Территориальная комиссия по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних,                     на заседаниях которой рассматривались лица, состоящие на различных видах профилактического учета, проводился подворовой обход данной категории граждан. Ежеквартально в повестке дня Территориальной Комиссии рассматривался вопрос об организации            и проведении различных антинаркотических мероприятий.
Отдельных слов благодарности заслуживает Представительный орган или Совет Воздвиженского сельского поселения, который представлен 8 депутатами. Благодаря активной позиции депутатов, были приняты многие ключевые решения в жизни поселения. 
В течение года обеспечивалась законотворческая деятельность Совета, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение.  
Неотъемлемой частью деятельности депутатов является работа  с населением. Это - приёмы, рассмотрение жалоб и обращений граждан, непосредственное обсуждение и решение насущных вопросов в ходе встреч с избирателями. Поступившая информация, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной                                   и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности.
В 2023 году проведено 18 заседаний Совета, принято                         52 решений. Основной задачей депутатского корпуса в прошедшем году было обеспечение решений важных социально-экономических вопросов, направленных на повышение качества жизни населения. Принятые депутатами нормативно-правовые акты призваны регулировать отношения в социально-экономической сфере, защищать права человека и обеспечивать законность.
Отдельно хочется отметить деятельность молодых депутатов.                  В минувшем году они организовывали и принимали участие                             в различных акциях, субботниках, мероприятиях за здоровый образ жизни и многие другие. Принимали участие в заседаниях комитетов и отчетно-выборных общих собраниях Законодательного Собрания Краснодарского края. 
Основным направлением работы администрации является работа с населением, жители обращаются для решения многих задач, зачастую обращения связанны с информационной поддержкой.
Основными вопросами, волнующими жителей, остаются: земельные вопросы, уличное освещение, ремонт дорог, вывоз мусора, качество водоснабжения, содержание домашних животных, спорные вопросы по межеванию земельных участков, присвоение адресных номеров. По всем поступившим обращениям проведена работа, даны разъяснения, принимались меры, некоторые вопросы решали комиссионно с выездом на место.
Оперативно отрабатываются вопросы граждан, поступившие через Платформу обратной связи (ПОС).

Общим отделом администрации выдано 594 справок различного характера. Оформлялись документы на получение субсидий, льгот, оформления домовладений и земельных участков                                   в собственность.
За 2023 год по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий принято 177 постановлений и 61 распоряжение                         по основной деятельности. 
Проекты решений и постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.
За отчетный период в адрес администрации поступило                           32 представления и 18 протестов прокуратуры. Все нарушения, устранены своевременно и в полном объеме.
Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приема граждан, новости, объявления, наши достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Информация регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» всех событий наше население. Новости, и фото событий проведенных на территории Краснодарского края, нашего района и поселения также освещаются в социальных сетях Одноклассники, ВКонтакте и Телеграмм.
Проводилась работа по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. Всего на первичном воинском учете состоит 506 военнообязанных, в том числе граждан пребывающих в запасе – 480 человек, призывников – 31.                                  В 2023 году на воинский учет поставлено 17 человек. В ряды Российской Армии отправлено 10 призывников.
2023 год стал для всех нас очередным годом серьезных испытаний. С прискорбием сообщаю, что в ходе выполнения боевых задач погибли Защитники Отечества Рыков Александр Эдуардович 14.03.2023, Дьячков Алексей Сергеевич, 14.03.2023, Фень Артём Сергеевич 22.10.2023.

Ролик 
На территории поселения мобилизовано 15 ребят (3 из них по контракту), они защищают нашу с Вами свободу и независимость.

Администрацией и депутатами поселения, индивидуальными предпринимателями, главами крестьянско-фермерских хозяйств был обеспечен сбор средств, обмундирования, продуктов питания              и медицинских препаратов для наших военнослужащих.
С помощью неравнодушных граждан-волонтеров (Симонова Наталья, Крикунова Валентина, Удотова Марина) на постоянной основе работает пункт сбора гуманитарной помощи, который по настоящее время формирует и отправляет посылки с одеждой, продуктами, медицинскими препаратами и т.д. Не остаются равнодушными и наши образовательные учреждения, так воспитанники дошкольных и школьных учреждений систематически направляют свои рисунки, открытки «Солдату» и посылки землякам.
Спасибо огромное всем, кто приложил к этому свою доброту, заботу, кто поддержал и продолжает поддерживать наших военнослужащих.
На территории поселения осуществляют свои полномочия органы территориального общественного самоуправления. 
В процессе осуществления своих полномочий комитеты                ТОС оказывали содействие администрации поселения:
в привлечении жителей к участию в субботниках и месячниках по санитарной очистке и благоустройству подведомственных территорий;
в подготовке общественных характеристик по запросам органов внутренних дел, прокуратуры, отдела по опеке, попечительству, семьи и детства, служб исполнения наказаний и т.д. 
Работа ТОС, ведется непрерывно. Квартальные это не просто сотрудники, это люди, к которым может обратиться любой житель поселения, с любой проблемой, и всегда найдет пути решения. ТОСы активно работают с администрацией поселения, сообщают                     о проблемах, настроениях граждан, что помогает работать на опережение.
В работе с людьми почтенного возраста нам существенную помощь оказывает Совет ветеранов войны и труда нашего поселения. Совет ветеранов возглавляет Хороших Владимир Васильевич. Хочется сказать слова благодарности за активную совместную работу. 
16 ноября 2023 г. состоялись выборы атама Воздвиженского сельского поселения Курганинского района - Передерина Ивана Сергеевича.

Осенью текущего года состоялись досрочные выборы главы Воздвиженского сельского поселения Курганинского района. Выражаю особую благодарность жителям, которые приняли участие в голосовании. Так же хотелось сказать спасибо избирательным комиссиям, наблюдателям, блогерам, руководителям учреждений       и организаций, всем тем, кто помог провести избирательную кампанию на достойном уровне.
Наиболее важным и сложным вопросом в рамках реализации полномочий является формирование бюджета – главного финансового инструмента для достижения стабильности социально-экономического развития нашего поселения и показателей эффективности.
В 2023 году в бюджет Воздвиженского сельского поселения поступило доходов в сумме 17 миллионов 402 тысячи 790 рублей, при плановом задании 17 миллионов 170 тысяч 717 рублей. Годовое бюджетное назначение выполнено на 117,7%, в том числе:
	НДФЛ
	128,4%

	Акцизы
	109%

	ЕСХН
	84,0%

	Налог на имущество 
	108,2%

	Земельный налог 
	100,9%

	Аренда земли 
	100%

	 
	


По состоянию на 1 января 2024 года недоимка по налогам составила – 1 млн. 952 тысяч рублей из них:
         земельный налог – 460 тысяч рублей
         налог на имущество – 454 тысячи рублей
                  транспортный налог  - 1 млн 038 тысяч рублей.
Администрацией поселения проводится ряд мероприятий, направленных на снижение недоимки по налогам и увеличение поступлений по налоговым и неналоговым платежам в бюджет поселения. Для организации этой работы при администрации нашего поселения осуществляет свою работу межведомственная комиссия          по мобилизации доходов. Комиссия работает в следующих направлениях:
реализация обеспечения полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;
сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.
За отчетный период проведено 7 заседаний комиссии, на которые были приглашены 29 налогоплательщиков.      
Специалистами администрации проводится разъяснительная работа с населением:
по погашению задолженности по налогам, зачисляемым                            в местный бюджет, а также во все уровни бюджетов;
по предоставлению льгот отдельным категориям граждан. 
В течение года проводились совместные рейды с ИФНС             и судебными приставами. 

Проводится разъяснительная работа с предпринимателями, использующими наемный труд, о необходимости постановки на учет в центр занятости населения Курганинского района и предоставления информации о наличии вакантных рабочих мест.

Контрольный показатель по снижению неформальной занятости на 2023 г. составил 17 человек, количество заключенных трудовых договоров - 17, что составляет 100 % к плану, 108 человек зарегистрированы как самозанятые.
Руководителям сельскохозяйственных организаций доведена информация по установлению заработной платы работников: минимальной - не ниже прожиточного минимума, среднемесячной - не ниже среднеотраслевого уровня. 
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач,                на обеспечение эффективности и результативности данных расходов.
В 2023 году в соответствии с требованиями эксплуатации                      автомобильных дорог – приводились в надлежащее состояние дороги местного значения. Общий объем дорожного фонда составил                       2 миллиона 756 тысяч 25 рублей. 
МКП «Прометей» проведено грейдирование дорог станицы Воздвиженской и хутора Сухой Кут в гравийном исполнении                     (8,05 км).

Проведено грейдирование с добавлением материала улицы Набережной (от ул. Крайней до ул. Западной), улицы Советской             (от ул. Пушкина до объездной дороги) и улицы Горького в станице Воздвиженской. Работы проведены МКП «Прометей».

В соответствии с требованиями к параметрам и характеристикам эксплуатационного состояния автомобильных дорог нанесена дорожная разметка, установлены знаки на сумму 184 тысячи              416 рублей (ИП Ермак Б.А.);

В декабре текущего года обустроено 120м тротуара по улице Садовой от МБОУ СОШ № 8 до улицы Ленина в станице Воздвиженской на сумму 201 275,6 рублей. (ООО «Строй Инвест»).

В целях подготовки и обеспечения бесперебойного                         и безопасного движения автомобильного транспорта на дорогах                  местного значения для расчистки дорог от снега и гололеда, имеется грейдер, трактор МТЗ и пескоразбрасыватель, которым проведено техническое обслуживание. Для ликвидации зимней скользкости приобретено 2 тонны соли и 20м3 песка.

Одной из важнейших задач для комфортного проживания           в Воздвиженском сельском поселении является качественное водоснабжение. Данным вопросом занимается МКП "Прометей".   При наличии повреждений системы водоснабжения проводит текущий ремонт. Так в 2023 году устранено 43 порыва водопроводной сети, но существуют такие, которые в связи с износом сетей имеют хронический характер. Произведена замена 107 узлов учета водопотребления, заменено 990 метров трубы, что составляет 4,6% от общей протяженности водопровода.   

При содействии КФХ «Сергиенко Г.Т.» в  мае текущего года проведены работы по замене части водопроводной сети                        и подключению водопровода к МБДОУ детский сад № 31 в х. Сухой Кут.
Хочется, чтобы жители нашего поселения понимали, что отключение водоснабжения, в том числе и экстренное, связано            с устранением порывов водопроводной сети, выходом из строя, ремонтом или заменой оборудования на объектах водоснабжения, обо всех аварийных ситуациях сообщается по возможности заблаговременно в социальных сетях. Хотелось также призвать жителей оплачивать услуги холодного водоснабжения своевременно и в полном объеме, это поможет нам вместе повысить уровень            и качество водоснабжения. 
Силами МКП Прометей так же проводились работы                  по наведению санитарного порядка в поселении.

Проводились регулярные субботники, уборка общественных территорий, кладбищ, а также придорожных зон поселения, покос сорной растительности, обкос обочин. 
Хотелось бы еще раз напомнить, что в нашем поселении осуществляет свою деятельность региональной оператор по вывозу ТКО. Далеко не все жители ответственно подходят к вопросам утилизации бытовых отходов: часто мусор просто выбрасывается     по пути следования на обочинах дорог, в лесные полосы, или просто береговые кручи реки Лаба. Не очень приятно сознавать, когда жители нашего поселения, чтобы не оплачивать данную услугу, обращаются к руководителям квартальных комитетов о выдаче справки о не проживании на территории поселения, или рассказывают о том, что в процессе их жизнедеятельности                 не образовываются бытовые отходы, а потом при проведении субботников мы находим подарки с квитанциями, чеками или школьными тетрадями с фамилиями наших граждан. 
В ходе выполнения 131 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" были исполнены следующие проекты:
проведен косметический ремонт памятника Воину -освободителю и памятника Ленину (24897 рублей); 
произведено технологическое присоединение линии уличного освещения по улице Красной в хуторе Сухой Кут (17166 рублей)

в декабре текущего года филиалом ИП Маринин Н.И. произведен монтаж электрооборудования и 200м воздушной линии уличного освещения, установлено 5 светильников                                 в ст. Воздвиженской по ул. Садовой на сумму 88 тысяч 445 рублей.
проведена дератизация и аккарицидная обработка кладбищ        и парков (59000 рублей);
на реализацию первичных мер пожарной безопасности                в границах населенных пунктов поселения в 2023 году                       по муниципальной программе, в целях принятия дополнительных мер по обеспечению безопасности отдельных категорий семей, имеющих несовершеннолетних детей, предупреждения случаев возникновения пожаров, вызванных использованием неисправных отопительных приборов, приобретены и установлены 5 автономных пожарных извещателей.
В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах   в поселении проводились профилактические мероприятия, были установлены предупредительные знаки в местах, запрещенных для купания и в местах выхода на лед зимой. В течение года изготавливались и распространялись памятки по ГО и ЧС, пожарной безопасности и мерах безопасности на водных объектах;
на реализацию муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения на территории Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2023-2025 годы» были выделены денежные средства в размере 18 тысяч рублей.
Безопасность в поселении и охрана правопорядка обеспечивается отделением полиции станицы Темиргоевской, ДНД, Воздвиженским хуторским казачьим обществом;
по муниципальной программе «Социальная поддержка граждан в Воздвиженском сельском поселении Курганинского района             на 2023-2025 годы» были освоены денежные средства в размере                       161 тысяча 600 рублей (дополнительное материальное обеспечение пенсионеров, ТОСы, мероприятия по поддержке социально-ориентированных некоммерческих организаций) 

в ходе выполнения мероприятий по вопросам передачи сельским поселением муниципальному району полномочий               по организации в границах поселения электро, газо и водоснабжения в отчетном периоде администрацией поселения проведены работы     по оформлению в муниципальную собственность 16 объектов (14 водоснабжение, 2 - газоснабжение). В настоящее время все объекты жилищно-коммунального хозяйства оформлены в муниципальную собственность.  
В ходе выполнения перечня поручений Президента Российской Федерации В.В.Путина, направленных на обеспечение подводки газа в газифицированных населенных пунктах, без привлечения средств граждан до границ земельных участков негазифицированных домовладений, специалисты филиала № 7 «Газпром газораспределение Краснодар» отработали 100% (25 шт) поданных заявок по подключению потребителей к сети, ввели в эксплуатацию распределительные газопроводы протяженностью 2,7 км, для обеспечения надежного газоснабжения установили ШРП.

В хуторе Сухой Кут, в соответствии с соглашениями работы проводит ООО «Тихорецкгазсервис», принято 24 заявки, проложено                        5 км сети газопровода и установлен один ШРП по улице 8 Марта.                   В 4 квартале 2023 года подключено к газораспределительной сети 10 домовладений.  

В 2023 году на территории поселения начаты работы                   по реализациции двух инвестиционных проектов. Один из них –              строительство магазина по ул. Ленина (объем инвестиций 2 млн. руб.) инвестор индивидуальный предприниматель Якушко Николай           Геннадьевич.

Второй - строительство нестационарного торгового объекта       по ул. Кооперативная (объем инвестиций 800 тыс. руб.) инвестор            индивидуальный предприниматель Гагулина Татьяна Геннадьевна.
В текущем году планируется реализация многих мероприятий,  в том числе замена части водопроводной сети по улицам Маяковского, Ленина и Братская в станице Воздвиженской, получение лицензии на пользование недрами (4 водозабора в станице Воздвиженской), подготовлены документы на капитальный ремонт скважины на пересечении улиц Пушкина/Ленина. Участие                    в программе «Инициативное бюджетирование» с проектом                 по благоустройству кладбища, замена кровли в ДК ст. Воздвиженская, тротуар.
замена асфальтного покрытия по улице Маяковского в станице Воздвиженской (от ул. Ленина до ул. Степной);
грейдирование дорог местного значения в станице Воздвиженской и хуторе Сухой Кут. 
Также в планах продолжить обустройство уличного освещения  в станице Воздвиженской по улицам Ленина, Маяковского, Колхозной, Школьной и улице Красной в хуторе Сухой Кут.
Органы местного самоуправления всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность.

Впереди - большая работа, и я призываю никого не оставаться   в стороне, а активно участвовать в жизни поселения.

Любой власти легче работать и принимать решения, опираясь на мнение жителей. Уверен, что вместе мы решим многие злободневные вопросы и создадим достойные условия жизни для будущих поколений.

Условия текущего года показывают, что привычные нам способы финансирования недостаточны, поселение нуждается в новых источниках, для этого нужны инвестиции, нужны новые производства. Хочу немного рассказать о планах. В данный момент разрабатывается инвестиционный план по строительству овощехранилища в восточной части станицы Воздвиженской.

Станица Воздвиженская находится на границах трех районов имеет выгодное расположение, имеются площади для бизнеса, участки под придорожный сервис, склады, заправки, нестационарные объекты, магазины и многие другие виды использования. Настоящее время диктует условия для развития гостиничного бизнеса, активно планирую привлечение инвесторов в этой сфере, имеются живописные места с красивыми пейзажами и отсутствие конкурентов по близости.

Обращаясь к своей команде: сотрудникам администрации поселения, специалистам культуры и сферы ЖКХ, дошкольных          и школьных учреждений сейчас в условиях специальной военной операцаии есть уникальная возможность воспитывать новые поколения, построить свою работу на патриотизме, любви к малой Родине нашей красавице станице и хутору, любви к Курганинскому району, Краснодарскому краю и Российской Федерации. Именно за эту любовь и независимость в эти минуты служат Отечеству наши ребята мобилизованные и контрактники, именно за это работают пункты сбора на фронт и волонтеры. Теперь отсидеться в стороне не получится, а доказать свой профессионализм, свою любовь                  к поселению, можно только активной и качественной работой. Мы не имеем права подвести наших людей. Только так мы можем доказать свою состоятельность и сделать наших жителей счастливее...

В завершении хотелось бы поблагодарить главу муниципального образования Курганинский район Андрея Николаевича Ворушилина, который своими решениями поддержал наш бюджет в условиях текущего года, оказывал помощь во всех наших планах и предложениях, депутата ЗСК Галенко Александра Петровича за личное участие в выделении средств по замене кровли в Детском саду ст. Воздвиженской, Совет муниципального образования в лице Маханева Сергея Анатольевича, Вашими силами Воздвиженскому сельскому поселению Курганинского района были выделены средства в размере 3 миллиона 895 тысяч 100 рублей. Также же выражаю свою искреннюю благодарность руководителям предприятий и учреждений.
Хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения. Всем здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!
Спасибо за внимание!
