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Доклад
главы Воздвиженского сельского поселения Курганинского района Федорина Василия Николаевича
о проделанной работе администрацией Воздвиженского сельского поселения за  2014 год
Уважаемые Владимир Алексеевич, присутствующие гости, жители поселения.
Работа администрации сельского поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: это исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро-тепло-газоснабжение. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
Наше сегодняшнее мероприятие – открытая сессия Совета Воздвиженского сельского поселения - является одной из форм участия граждан в местном самоуправлении. Потому, что местное самоуправление в лице одной администрации без основной части самоуправления – граждан не возможно.
Воздвиженское сельское поселение состоит из двух населенных пунктов - станицы Воздвиженской и хутора Сухой Кут. Общая площадь поселения составляет 7354 га, из них земли населенных пунктов составляют 943 гектара, площадь земель сельскохозяйственного назначения - 6385,97гектар.
Численность населения составляет 2426 человек,                           916 домовладений. Трудоспособное население станицы – 1292 человек, из них: работающих на территории поселения  в сельском хозяйстве – 370 человек, в бюджетной сфере – 96 человек, 1/3 трудоспособного населения работает в разных городах и районах Краснодарского края, индивидуальных предпринимателей и малых предприятий – 44, наиболее крупных крестьянских (фермерских) хозяйств - 7, которые занимают 1642,72 гектара земли.
ЛПХ:
В настоящее время  на территории Воздвиженского сельского поселении зарегистрированы 692  личных подсобных хозяйствах в которых  заняты 978 человек, содержаться: 698 голова КРС, из них 340 головы коров, 170 голов быков-производителей, 150 голов нетелей, 132 овец, коз. В настоящий момент  в Краснодарском крае  продолжают работать многочисленные программы по развитию животноводства с предоставлением субсидий на приобретение многих видов животных:  конематок, нетелей, овцематок, ремонтных тёлок, ярочек, козочек, а также на приобретение молодняка кроликов, гусей, индейки. Так в 2014 году жителям  Воздвиженского сельского поселения были выплачены субсидии за молоко в размере 1 300 000 руб.
Для поддержания и развития в 2014 году на территории Воздвиженского сельского поселения владельцам ЛПХ предоставлено: 31,47 га культурных пастбищ из них 9,8 га в              х. Сухой Кут и 21,67 в ст. Воздвиженской.
Социальная сфера:
В Воздвиженском поселении расположены 3 детских образовательных учреждения, а именно:
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение СОШ № 8 – в школе обучается  - 213 человек. 
Из них:

- начальная школа – 4 класса – 90 учащихся;

- основная школа – 5 классов – 113 учащихся;

- старшая школа – 1 класс – 10 учащихся.  
Успешно окончили 1 полугодие 100% учеников, обучается на «4» и «5» - 47 учащихся. 

73 ученика приняли участие в школьном этапе всероссийской олимпиады школьников в 2014-2015 учебном году, из них призеров и победителей школьного этапа – 33 учащегося.
Значительно выросло количество участников муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2014-2015 учебном году, в сравнении с прошлым учебным годом увеличилось число призеров и победителей муниципального этапа. Два ученика нашей школы представляли Курганинский район в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников.

Реализация воспитательных целей проводится в соответствии с планом работы штаба воспитательной работы через систему внеклассных мероприятий, многие из которых стали уже традиционными для школы: Первый звонок, акция «Сирень 1945 года», День образования Краснодарского края, День освобождения Кубани от немецко-фашистких захватчиков, День народного единства, проведение месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, мероприятия, посвященные войне в Афганистане, День семьи, День матери, День Победы и другие, успешно развивается волонтерское движение.

В 2014 году учащиеся школы стали победителями муниципального конкурса «Елочка-краса», призерами краевого интеллектуального конкурса «Козоцькому роду нэма пэрэводу».
Образовательный процесс осуществляют 18 педагогических работников. Созданы условия формирования доступной среды для обучения, оснащенность кабинетов соответствует требованиям, обеспечивающим реализацию общеобразовательной подготовки.
Детские сады: 
детский сад № 30 – посещает 83 ребенка, рабочий персонал – 28 человек. Из них:

- 2 человека административный персонал;

- 2 учителя-логопеда;

- 1 музыкальный руководитель;

- 1 инструктор по физической культуре;

- 1 старший воспитатель;

- 8 воспитателей;

- 13 человек обслуживающего персонала.

В детском саду работают 14 педагогов с первой и второй квалификационной категорией.

Победители и участники всероссийских, международных и муниципальных конкурсов конкурсов в 2014 году среди педагогов:

- Илюхина Виктория Петровна;

- Прокофьева Татьяна Андреевна;

- Федорина Галина;

- Красавина Светлана Анатольевна;

- Иванисова Галина;

- Рыкова Людмила Александровна;

- Зенина Ольга Викторовна. 

Победители и участники всероссийских, международных и муниципальных конкурсов конкурсов в 2014 году среди воспитанников:

 - Илюхина Виктория;

- Прокофьева Татьяна Андреевна;

- Деревщукова Татьяна Александровна;

- Юндина Елена Алексеевна.

детский сад № 31 -  посещают 29 детей, рабочий персонал составляет – 14 человек. 
Здравоохранение – амбулатория Врача общей практики станицы Воздвиженской, рабочий персонал составляет- 5 человек,  фельдшерский пункт хутора сухой Кут, работает – 1 человек. Обслуживается скорой помощью станицы Темиргоевской.
В 2015 году планируется строительство здания врача общей практики, которое позволит решать вопросы здоровья жителей сельского поселения.
Культура - в Воздвиженском сельском поселении расположено два учреждения культуры – это «Дом культуры ст.Воздвиженской» и «сельский клуб хутора Сухой Кут», работают  две библиотеки.
В 2014 году учреждением культуры было проведено 276 мероприятий различного значения  «День Победы»,  «День станицы»,  «День матери», «День пожилого человека», мероприятие посвященное «Олимпийским играм в Сочи 2014»  проведен цикл мероприятий «Антинарко», «Знай и люби свою родину» и другие. Проведение праздников сопровождалось музыкальными концертами коллективов наших учреждений культуры.    Мероприятия посетили 14401человек.  

Все это  указывает на то, что темпы их работы в организации отдыха и развлечений    продолжают проходить на высоком уровне.

 В самодеятельных творческих кружках и объединениях занимается всего 356 человек, из них 234 детей в возрасте от 7 до 16 лет, остальные – это молодежь и взрослые от 17 до 70 лет.
    Учреждения  культуры проводят мероприятия    массовой направленности. 


На территории сельского поселения   осуществляют свою деятельность 2 крупных сельскохозяйственных предприятия. Это ЗАО «Воздвиженское» и агрофирма «Воздвиженская». 


ЗАО «Воздвиженское» основным видом деятельности которой является животноводство. Число рабочих мест 210 человек. Средняя заработная плата составляет 20000 рублей.


Агрофирма «Воздвиженская» основным видом деятельности которой является выращивание зерновых и зернобобовых культур. Число рабочих мест 120 человек. Средняя заработная плата составляет  22 000 рублей.

 
В администрации поселения созданы и действуют четыре постоянных комиссии:
- административная комиссия;
- эвакуационная комиссия;
- комиссия по ГО ЧС и ПБ;
- межведомственная комиссия по обеспечению поступлений по налогам и сборам;
- Совет профилактики;
- Совет при главе.
На членов комиссий возложены соответствующие обязанности. 
Хотелось бы  остановиться  и более подробней рассказать о работе Совета профилактики. В план работы внесены следующие вопросы:
1. Профилактическая работа с лицами состоящими на проф. учетах в ОМВД, КДН, ПДН.
2. Антинаркотическая работа.
3. Результаты  работы поселкового Штаба Воздвиженского сельского поселения по организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактике безнадзорности правонарушений несовершеннолетних.
   Всего за 2014 год проведено 12 заседаний Совета профилактики на которых рассмотрено 12 граждан поселения, из них: сотрудников ОМВД – 12 человек, представителей органов системы профилактики (образование, соцзащита) – 2 человека. На начало 2014 года состояло на учете в ОПДН ОУУ и ПДН Отдела МВД по Курганинскому району  2 родителей, с которыми членами Совета профилактики проводилась работа профилактического характера.  
В 2014 году работа по реализации «детского закона»  по Воздвиженскому сельскому поселению стала более заметной. По сравнению с результатами  прошлых лет мобильные группы уже четко знают свои задачи. Активизированы мероприятия по проверке мест отдыха молодежи, особенно в вечернее время, для выявления и предупреждения подростковой преступности. Выявленные подростки рассматриваются на Советах профилактики. Мобильные группы регулярно проверяют на своих маршрутах неблагополучные семьи и проводят с ними профилактические беседы в целях предупреждения семейного неблагополучия на территории поселения. Так в 2014 году  было проведено 365 рейдовых мероприятий. Посетили семьи Титаренко, Вахтиных, Климовых, Сливиных, Иванисовых, Сапкаловых, Шелюговых, Егиазарян и Жадько. Данные семьи поставлены на учет в отдел по делам несовершеннолетних.

Также
в     администрации      работает антинаркотическая программа. Установлен агитационный стенд, на котором имеется необходимая информация, в общественных местах размещена информация по антинаркотической тематике, на которой указаны телефоны доверия. 
Также хочу обратить ваше внимание на необходимость ввода в эксплуатацию объектов капитального строительства. Это необходимо для того, чтобы привлечь средства краевого бюджета на развитие поселения, так как количество привлекаемых средств из краевого бюджета напрямую зависит от количества сданных в эксплуатацию объектов капитального строительства. Следовательно, вы как жители станицы, своевременно оформляя документацию на свои объекты, непосредственно участвуете в улучшении благоустройства территории станицы. 
Остановлюсь на формировании доходной части бюджета  поселения  в  2014 году.
Бюджет: муниципального образования Воздвиженское сельское поселение на 2014 год сформирован в соответствии с действующим законодательством. 
Бюджет принят своевременно и утвержден решением Совета Воздвиженского  сельского поселения Курганинского района от                     17 декабря 2013 года № 241 «О бюджете Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2014 год».
Сумма  первоначального утвержденного бюджета на 2014 год составляла 8 млн. 743 тыс., 800 рублей, в том числе собственные доходы составили 8 млн.447 тыс. 800 руб.
Расходы бюджета составили 8 млн.988 тыс.80 рублей.
Бюджет был принят с дефицитом в сумме 245 тыс.рублей.
 С учетом внесенных изменений доходы бюджета поселения  по состоянию на 31 декабря  2014 года утверждены в сумме 10 млн. 200 тыс.900 руб., в том числе:
- собственные доходы – 7 млн. 364 тыс., 600 руб.
- безвозмездные поступления – 2 млн. 836 тыс., 300 руб., 
из них:
- субвенция из федерального и краевого  бюджета – 199 тыс. 200 рубля

- субсидии из краевого бюджета – 2 млн. 607 тыс. 200 рублей

- прочие безвозмездные поступление от физических и юридических лиц  100 тыс. руб

- возврат остатков субсидий – 70 тыс 100 руб
Расходы бюджета поселения  по состоянию на 31 декабря    2014 года утверждены в сумме 9 млн.182 тыс.600 рублей.
       Решение вопросов местного значения в большинстве своем зависит от бюджета, его формировании и конечно  расходовании. Основную долю расходов в бюджете поселения составляет культура 43,5%.
     Расходы на дорожное  хозяйство составили 9,5%, жилищно-коммунальное хозяйство 2%.
  В целях реализации решения вопросов местного значения, для улучшения социальной, культурной жизни станицы, благоустройства территории мы   принимаем участие в краевых целевых программах.
    На реализацию целевых программ направлено 2 млн. 911 тыс. 100 рублей, что составило 27,0 % от  расходов бюджета поселения. 

           На условиях софинансирования администрацией  Воздвиженского сельского поселения реализованы следующие целевые программы:

                - «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2014 год» в сумме 1 млн 54 тыс. 300 рублей, в том числе: за счет средств краевого бюджета –900 тыс.руб., средства местного бюджета составили – 154,3 тыс.руб. В результате реализации программы    отремонтированных  1670  квадратных метра асфальтной дороги (ул.Лабинская)  

        По целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения в поселении был разработан проект организации дорожного движения, изготовлены 13 технических паспорта на  автомобильные дороги общего пользования, расположенных на территории Воздвиженского сельского поселения, нанесена дорожная  разметка  установлены предупредительные знаки  дорожного движения по улицам Ленина, Красная. Вблизи детских образовательных учреждений нанесена разметка пешеходных переходов, установлено  4  искусственные дорожные  неровности. 

       Всего на реализацию программы израсходовано 714,4 тысяч рублей. 

         - На софинансирование расходных   обязательств по обеспечению поэтапного повышения уровня средней заработной платы, работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до средней заработной платы по Краснодарскому краю на 2014 год из местного бюджета было направлено 135,5 тысяч рублей. Средства краевого бюджета 1 млн.707,2 тысячи рублей.   В результате реализации программы 18 работников культуры ежемесячно получали  выплаты стимулирующего характера за счет краевого бюджета 16  работников  и 2 работника за счет местного бюджета.   

        В поселении в 2014 году была принята ведомственная целевая программа «Развитие водоснабжения в Воздвиженском  сельском поселении Курганинского района на 2014 год»,   из средств местного бюджета на реализацию программы было предусмотрено – 50,0 тыс. руб., но из-за отсутствия  краевого софинансирования программа не будет исполнена.

      В рамках реализации муниципальной целевой программы «Молодёжь Воздвиженского сельского поселения» в 2014 году на трудоустройство несовершеннолетних граждан  за счет средств местного бюджета было трудоустроено 3 человека. Расходы бюджета составили 14,1 тысяча рублей. 
За счет собственных средств  были проведены работы по:
     Оплата за уличное освещение в 2014 году составила 60 тыс. рублей.
По   территории поселения произведен  покос сорной растительности,  санитарная очистка, уборка мусора, дератизация на территории кладбища. Расходы составили  105 тыс. рублей. 
      Кроме того проведена частичная отсыпка обочин гравием по улице Кооперативная, Пушкина, Степная в станице Воздвиженской; улица Красная, кооперативная в хуторе Сухой Кут.
              - нарезка обочины по улице Маяковской  в станице Воздвиженской. Проведен рямочный ремонт по улицам Ленина, Комсомольская, Кооперативная.
      На Защиту населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона израсходовано  189,0 тысяч рублей.
Хорошую помощь в проведении этих работ, а также оказание помощи семьям беженцев с Украины на безвозмездной основе оказали руководители   ЗАО «Воздвиженское» -  Арутюнян Саркис Азатович, Агрофирмы «Воздвиженская» - Скрипко Игорь Иванович, главы крестьянско-фермерских хозяйств – Сергиенко Григорий Тимофеевич, Крикунов Игорь Владимирович, Ткачев Виктор Алексеевич, Логачев Алексей Павлович, Рулев Владимир Иванович, Чабанов Владимир Александрович. Касаясь благоустройства хочу выразить слова благодарности всем тем жителям, которые по первому зову готовы выйти и принять участия  в  субботниках, кому не безразлична, как будет выглядеть наше поселение.
Благодаря тому, что водоснабжение сельского поселения было передано в «Курганинсктеплоэнерго» в прошедшем 2014 году было улучшено качество подачи воды. 

А теперь хочу рассказать о бюджете на 2015 год  и планируемых мероприятиях.
          Бюджет Воздвиженского сельского поселения на 2015 год утвержден решением Совета Воздвиженского сельского поселения от 22 декабря  2014 года № 14 «О бюджете Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2015 год».
     Общий объем доходов утвержден в сумме 8 млн. 171 тыс.500 рублей
Общий объем расходов 8 млн. 936 тыс.700 рублей
Дефицит бюджета 765,2 тысяч рублей.
Собственные доходы составили 7 млн. 502 тыс.200 рублей, что составило 91,8 % к общей сумме доходов поселения. Рост доходов к уровню 2014 года составляет 98,8 %.
·  Безвозмездные поступления составили  669,3 тыс.рублей, из них:
· Дотация из краевого бюджета – 433тыс. 700 рублей
· субвенция из федерального бюджета – 181 тыс.800 рублей
· субвенция из краевого бюджета  3 тыс.800 рублей.
·  прочие безвозмездные поступление от физических и юридических лиц   - 50 тыс. руб.
    Доля расходов на культуру в 2015 году составит 30,4%, дорожное хозяйство 18,2%, жилищно-коммунальное хозяйство 2,5%.
Начиная с 2015 года поселение переходит на «программный бюджет». 55 процентов расходов  бюджета 2015 года распределено в рамках 8 муниципальных программ. Около двух третей этих программ имеют социальную направленность. В 2015 году на социальную сферу будет направлено 32 процента расходов  бюджета поселения, или 2 млн.861 тыс. рублей.  

     Расходы на реализацию муниципальных программ Воздвиженского сельского поселения  Курганинского района 4 млн 926,1  тыс. рублей.

      Распределение ассигнований по видам программ:

	  «Развитие культуры Воздвиженского сельского поселения Курганинского района»
	2717,8

	  «Развитие физической культуры и массового спорта на территории Воздвиженского сельского поселения Курганинского района»
	10,0

	  «Молодежь Воздвиженского сельского поселения Курганинского района»
	7,2

	  «Социальная поддержка граждан  в Воздвиженском сельском поселении»
	126,6

	  «Обеспечение безопасности на территории Воздвиженского сельского поселения Курганинского района»
	218,8

	  «Развитие коммунального хозяйства на территории Воздвиженского сельского поселения Курганинского района» (ремонт сети водоснабжения)
	50,0

	  «Социально-экономическое и территориальное развитие Воздвиженского сельского поселения Курганинского района» вывоз мусора, содержание кладбищ, озеленение, благоустройство
	170,0

	  «Комплексное и устойчивое развитие Воздвиженского сельского поселения в сфере строительства, архитектуры и градостроительства» (ремонт и содержание дорог)
	1625,7


И  в заключение своего доклада не могу не отметить, что вся работа не могла бы быть проведена без активного участия жителей поселения, наших квартальных, депутатов Совета, руководителей предприятий и организаций, общественности, глав КФХ, предпринимателей.
Цель нашей работы – создание благоприятных условий для жителей нашего  сельского поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение постановленных перед нами задач.


Таковы основные моменты нашей с вами работы в 2014 году. Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2015 году.   

    Благодарю за внимание.
