PAGE  
4

                                       Пояснительная записка
к отчету об исполнении бюджета Воздвиженского сельского поселения 
за 2012 год
1. Доходы   бюджета.
Фактические доходы бюджета Воздвиженского сельского поселения за 2011 год составили сумму  9 млн. 492 тыс. 967 рублей, что к годовому бюджетному назначению составляет – 100,9 %.  
В общем объеме доходов 6 млн. 731 тыс. 77 рублей составляют налоговые и неналоговые доходы   бюджета Воздвиженского сельского поселения, что составляет 70,9 % от общего объёма доходов.

Исполнение плана   бюджета Воздвиженского сельского поселения 2012 года по налоговым и неналоговым доходам составило 102,3 %. 

Годовое бюджетное назначение выполнено по всем доходным источникам.
Темпы роста к соответствующему периоду прошлого года  бюджета Воздвиженского сельского поселения 2011 года по налоговым и неналоговым доходам составили 126,0 %. 
В структуре  налоговых  и неналоговых доходов в 2012 году наибольший удельный вес (96,4 %) имеют следующие доходные источники:

земельный налог – 32,2 %

налог на доходы физических лиц – 27,7 %;

арендная плата за земли – 20,1%;

единый сельскохозяйственный налог  – 16,4 %;

      На финансирование расходов из  бюджета Воздвиженского сельского поселения в 2011 году направлено 9 млн. 611 тыс. 795 рублей, что составило 96,0 процентов от годовых плановых назначений. В том числе в разрезе разделов и подразделов сложилось следующее исполнение бюджета:

Расходы по подразделу 0102 "Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления" исполнены на 95,3 процентов от плановых назначений. Средства не использованы в полном объеме в связи с тем, что глава поселения вступил в должность с 13 марта 2012 года.

 Расходы по подразделу 0104 " Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций" исполнены на 97,4 процентов от плановых назначений. Не израсходованы  в полном объёме средства бюджета поселения, запланированные на заработную плату в связи с вакансией должности архитектора, услуги связи,  так как счета на оплату за декабрь 2012 года поступили в январе 2013 года, публикация в средствах массовой информации, услуги по содержанию имущества, приобретение материальных запасов – экономия средств.

Расходы по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора»  исполнены на 100 процентов от плановых назначений. 

 Расходы по подразделу 0107 " Обеспечение проведения выборов и референдумов " исполнены на 100 процентов от плановых назначений.  

Расходы по подразделу 0113 "Другие общегосударственные вопросы" исполнены на 95,7 процентов от плановых назначений. Не израсходованы  в полном объёме средства бюджета предусмотренные на обеспечение деятельности подведомственных учреждений из-за вакансии должности бухгалтера, поступления счета за потребленный бензин в январе 2013 года.  
Расходы по подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» исполнены на 100 процентов от плановых назначений.  

Расходы по подразделу 0309 «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, гражданская оборона» исполнены на 100 процентов от плана. 

Расходы по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство»  исполнены на 99,4 процентов от плана. Не израсходованы  в полном объёме средства бюджета поселения запланированные на разметку пешеходных переходов, работы не исполнены  в связи с погодными условиями.  
Расходы по подразделу 0412 "Другие вопросы в области национальной экономики" исполнены на 76,1 процентов от плановых назначений. Не израсходованы  средства запланированные на реализацию ведомственной целевой программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Воздвиженского сельского поселения на основе документов территориального планирования на 2011-2012 год» из-за отсутствия краевого финансирования.
Расходы по подразделу 0502 "Коммунальное хозяйство" исполнены на 95,4 процентов от плановых назначений. Не израсходованы  средства, запланированные на реализацию ведомственной целевой программы «О предоставлении субсидии на покрытие убытков организациям жилищно-коммунального хозяйства в связи с реализацией населению коммунальных услуг, в результате недополученных доходов» на 2012 год - отсутствие потребности.    
Расходы по подразделу 0503 " Благоустройство" исполнены на 93,1 процента от плана. Не израсходованы  средства, запланированные на оплату счетов за электроэнергию, счет поступил в январе 2013 года, благоустройство территории – экономия средств.
Расходы по подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей»,  исполнены на 100 процентов от плановых назначений.  

Расходы по подразделу 0801 "Культура"  исполнены на 93,1 процентов от плана. Не израсходованы  средства, запланированные на реализация других мероприятий долгосрочной краевой целевой программы «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края» на 2011-2013 годы – отсутствие потребности, остаток средств будет возвращен  в краевой бюджет. Экономия краевых средств выделенных  на   текущий ремонта    бюджетного учреждения культуры «Воздвиженский культурно-досуговый центр» в сумме 1000 (Одна тысяча)  рублей, будет возвращена  в краевой бюджет.
Расходы по подразделу 1003 "Социальное обеспечение населения" исполнены на 100 процентов от плана.  
Расходы по подразделу 1101 "Физическая культура и спорт" исполнены на 100,0 процентов от плана. 

Бюджет 2012 года исполнен с дефицитом в общей сумме 119,8 тыс.  рублей. 

Источники финансирования дефицита бюджета Воздвиженского сельского поселения за 2012 год составили 119,8 тыс.   рублей, в том числе 

изменение остатков средств на счетах по учёту средств бюджета – 19,8 тыс.  рублей , 100 тысяч рублей бюджетный кредит от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
В общем объеме расходов за 2012 год 37,0 процентов составили расходы на социально-культурную сферу, из них на культуру – 36,7 %.  Расходы бюджета жилищно-коммунальное хозяйство составили 6,5%, на национальную экономику – 18,2,   национальную оборону составили      1,5 % в общей структуре расходов, на остальные расходы приходится 36,8 %, из них 35,9 % на общегосударственные вопросы, 0,8 % на межбюджетные трансферты, обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга 0,1%.
Приоритетным направлением бюджетной политики администрации  поселения продолжает оставаться финансовое обеспечение учреждений и мероприятий социально-культурной направленности.

Расходы на социально-культурную сферу за 2012 год составили 3531,2 тыс. рублей, или 36,7 процента в структуре расходов бюджета.  
По всем отраслям бюджетной сферы наибольший удельный вес занимают расходы на оплату  труда. Они составили с начислениями на оплату труда 2 млн. 978,4 тыс. руб. или 31 процент всех расходов бюджета. На физическую культуру и спорт направлено 20 тыс. рублей, или 100,0 % от плановых назначений. 

Бюджет Воздвиженского сельского поселения по отрасли "Культура" за 2012 год исполнен на 94,3 процентов от плана. Всего на расходы по отрасли из средств бюджета направленно 3 млн. 531,2 тыс. рублей. На реализацию долгосрочной краевой целевой программы «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края» на 2011-2013 годы из средств краевого бюджета было выплачено надбавок стимулирующего характера  820,6 тысяч рублей
Удельный вес заработной платы  с начислениями в  общих расходах  учреждений культуры составил 88,2 %. На выплату заработной платы в 2012 году направлено 2 млн. 166,2 тыс. руб.  Средняя заработная плата по отрасли  составила 8396 рублей.
На оплату расходов по коммунальным услугам в 2012 году направлено 269,2 тыс. рублей, на выплату льгот специалистам села – 15,3 тыс. рублей. 

На «Социальную политику» в 2012 году направлено 2 тыс. рублей
на реализацию целевой программы «О муниципальной поддержке ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда Вооруженных сил и правоохранительных органов» в 2012 году.
На национальную безопасность и правоохранительная деятельность в 2012 году направлено 27,1 тыс. рублей. Указанные средства израсходованы   на организацию и обеспечение деятельности аварийно - спасательных учреждений.
Расходы бюджета за 2012 года по национальной экономике  сложились в сумме 119,2 тыс. руб., что составляет к плану 99,8 %.

На другие вопросы в области национальной экономики израсходовано 1746,9 тыс. руб., или 98,3 % к годовым бюджетным назначениям. Указанные средства направлены на реализацию  ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Воздвиженского сельского поселения» на 2012 год 1676,2 тыс. рублей, очистку дорог 7,0 тысяч рублей, межевание земельных участков 63,7 тыс. рублей.
Расходы бюджета за 2012 год по жилищно-коммунальному хозяйству сложились в сумме 625,4 тыс. руб., что составляет к плану 94,5 %.

     В области коммунального хозяйства расходы составили   410 тыс. руб., что составляет к плану 95,4 %. Указанные средства направлены на реализацию  ведомственной целевой программы «О предоставлении субсидии на покрытие убытков организациям жилищно-коммунального хозяйства в связи с реализацией населению коммунальных услуг, в результате недополученных доходов» на 2012 год.
     На благоустройство из бюджета поселения было направлено 215,4 тысячи  рублей, что составляет к плану 93,1 %. Указанные средства направлены на  уличное освещение – 55,8 тыс. руб., благоустройство территории поселения – озеленение, вывоз мусора, ремонт ограды кладбища в ст. Воздвиженской – 159,6тыс. рублей.
       На расходы по органам управления направлено 2 млн. 403,6 тыс.руб., из них оплата труда составляет 81,6 %, услуги связи 77,9 тысяч рублей, коммунальные платежи – 15,0 тысяч рублей, аренда помещения – 20,0 тысяч рублей, публикация в средствах массовой информации, информационное обслуживание, техническое сопровождение электронных программ – 209 тысяч рублей, приобретение канцелярских принадлежностей, бензина, бумаги – 73,9 тысяч рублей, приобретение принтера – 7,5 тысяч рублей.
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