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к основным показателям прогноза социально- экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2021 год и на период до 2023 года
[bookmark: bookmark5]1. Основные тенденции социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района в 2019 году
Анализ состояния экономики по итогам 2019 года, проведенный на основании статистических данных, свидетельствует о положительной динамике показателей по большинству направлений социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района.
В тоже время наблюдается снижение объемов услуг обрабатывающих производств за счет реорганизации предприятия «Агрофирма «Воздвиженская»  (закрытие пекарни). В результате чего темпы роста объема услуг обрабатывающих производств в действующих ценах к 2018 году составили 46,0%.
Положительная динамика на потребительском рынке достигнута как по обороту розничной торговли, где темп роста к 2018 году составил 106,1% в действующих ценах, так и по обороту общественного питания темп роста  составил 102,8 % в действующих ценах.
Темп роста инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в действующих ценах к 2018 году составил 151,5 %.
Среднемесячная заработная плата работников организаций в 2019 году достигла 24000 рублей, темп роста к 2018 году составил 104,8 %. В условиях роста потребительских цен на 4,5% рост реальной заработной платы составил
100,3 % к 2018 году.
Среднегодовая численность постоянного населения составила 2227 человек (99,5 % к 2018 году).
Среднегодовой уровень регистрируемой безработицы составил 0,89 % от численности трудоспособного населения поселения, что на 0,22 % выше чем в 2018 году.
[bookmark: bookmark6]2. Оценка 2020 года и прогноз на 2021-2023 годы
Прогноз социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на период до 2023 года сформирован на основе комплексного анализа социально-экономической ситуации в базовых отраслях экономики поселения за 2019 год, итогов социально-экономического развития Воздвиженского сельского поселения Курганинского района за 9 месяцев 2020 года, а так же с учетом намерений хозяйствующих субъектов и параметров Минэкономразвития на 2021-2023 годы.
Разработанный прогноз является достаточно амбициозным, поскольку характеризует развитие экономики муниципального образования в условиях реализации политики, направленной на обеспечение устойчивого развития экономики и социальной стабильности.

Ввиду сохранения тенденции снижения численности населения до конца года, его среднегодовая численность в 2020 году оценивается в 2213 человек со снижением на 0,6% к уровню 2019 года. В течение 2019 года демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения связанной с опережающим ростом смертности над рождаемостью. Анализируя причины смертности, можно сделать вывод, что наибольшую долю в структуре смертности составляют: сердечно - сосудистые заболевания, травмы и отравления, онкологические заболевания, дорожно-транспортные происшествия.
Для стабилизации демографической ситуации в поселении ведется работа по развитию социальной сферы - ремонт муниципальных дорог, модернизация системы уличного освещения, благоустройство территорий общего пользования, организация «зеленых зон», строительство и благоустройство детских игровых и спортивных площадок, создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта.
Основной задачей демографической политики муниципального образования является поддержание тенденции плавного роста численности населения, решения широкого круга задач социально-экономического развития, включая обеспечение стабильного экономического роста и роста благосостояния населения, снижение уровня бедности, интенсивное развитие человеческого капитала и создание эффективной социальной инфраструктуры, рынка доступного жилья, гибкого рынка труда.
В оценке 2020 года и прогнозный период 2021-2023 годы необходимо продолжить работу по следующим направлениям:
 (
2.1. Население
)

сокращение уровня материнской и младенческой смертности, укрепление репродуктивного здоровья населения, здоровья детей и подростков;
проведение дополнительной диспансеризации и углубленных медицинских осмотров;
оказание высокотехнологичной медицинской помощи;
социальная поддержка семей в связи с рождением и воспитанием детей;
регулирование миграционных процессов;
создание условий для мотивации к ведению здорового образа жизни, сохранения и укрепления здоровья населения;
снижение смертности от предотвратимых причин, заболеваний, определяющих высокую смертность населения и профессиональных заболеваний. Все вышеперечисленные направления будут способствовать улучшению демографической ситуации в поселении.
В 2020 году стоимость валовой продукции сельского хозяйства оценивается в объеме 833,0 млн. рублей (в текущих ценах к 2019 году - 109,8 %). 
В среднесрочной перспективе на 2021-2023 годы прогнозируется положительное развитие в растениеводстве, в животноводстве к сожалению наблюдается тенденция сокращения поголовья.
Ожидаемый итог 2020 года по обороту розничной торговли оценивается в 117,5 млн. рублей с приростом в текущих ценах к 2019 году на 3,5 % .
Оборот розничной торговли в 2021 году прогнозируется в сумме 124,0 млн. рублей с приростом относительно оценки 2020 года на 5,6 %, но ниже прошлогоднего прогноза на 0,5 процентных пункта. К 2023 году розничный товарооборот достигнет 140,1 млн. рублей, с ежегодным приростом в прогнозируемом периоде  на 0,4 %.
По итогам 2020 года оборот общественного питания оценивается в 360,0 тыс. рублей, что на 2,7 % ниже уровня 2019 года. На снижение оборота общественного питания повлияло введение ограничительных мероприятий, связанных с предотвращением распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). В 2021 году оборот общественного питания прогнозируется в сумме 380,0 тыс. рублей с приростом относительно оценки 2020 года на 5,6 % года. К 2023 году оборот общественного питания может возрасти до 410, тыс. рублей, с ежегодным приростом в прогнозируемом периоде на 3,8 %.
В инвестиционной деятельности прогнозируется уменьшение объема инвестиций в основной капитал в 2020 году на 17,5 % к уровню 2019 года.
До конца прогнозируемого периода объем инвестиций в экономику поселения по прогнозу возрастет до 50,5 млн. рублей, с темпом роста в действующих ценах от 96,7% до 104,6 % ежегодно.
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда», региональный проект «Формирование комфортной городской среды» прогнозируется реализация проекта по благоустройству общественной территории, прилегающей к Дому культуры в станице Воздвиженская, ул. Советская, 12. 
Предприятиями и фермерскими хозяйствами поселения планируется приобретение сельскохозяйственной техники, автотранспорта, оборудования, воспроизводство животных в основное стадо.
В 2020 году прибыль предприятий оценивается с увеличением к 2019 году на 5,0 % до 52,0 млн. рублей, эта сумма выше прошлогодних прогнозных ожиданий. Наибольшее увеличение прибыли оценивается по отраслям 	«сельское	хозяйство» и «розничная торговля». Наибольший удельный вес в сумме прибыли поселения составляют предприятия сельского хозяйства, их доля в общей сумме прибыли в 2020 году оценивается 64,1% (годом ранее - 63,6%). Негативно отразится на финансовом результате сельскохозяйственных организаций в 2020 году снижение урожайности по озимым зерновым культурам, сахарной свекле и рост себестоимости продукции.
В прогнозном периоде до 2023 года среднегодовой темп роста прибыли прибыльных организаций планируется на уровне 103, % - 104,0 %, что позволит в 2023 году нарастить сумму прибыли до 57,5 млн. рублей.
В 2020 году фонд оплаты труда по полному кругу предприятий планируется с приростом относительно 2019 года на 5,7% и составит 111,5 млн. рублей. Это выше намерений по прошлогоднему прогнозу на 6,4 млн. рублей.
Предполагается, что в 2021 году фонд оплаты труда достигнет суммы 117,6 млн. рублей, с приростом относительно оценки 2020 года на 5,5% (рост к 2019 году  на 11,5%), в прогнозируемом периоде 2022-2023 годах планируется ежегодное увеличение фонда оплаты труда на 5,9% - 6,3% и к 2023 году достигнет 132,4 млн. рублей (рост к 2019 году на 25,5%).
По итогам 2020 года среднемесячная номинальная заработная плата по полному кругу предприятий оценивается на уровне 25200 рублей с приростом к 2019 году на 5,0% в номинальном выражении, что выше прошлогодних ожиданий ввиду более благоприятной экономической ситуации.
Предполагается, что в 2021 году среднемесячная номинальная заработная плата возрастет почти до 26500 рублей с приростом относительно оценки 2020 года на 5,2 % в номинальном выражении и приростом относительно 2019 года на 10,4%.
К 2023 году среднемесячная номинальная заработная плата ожидается на уровне 29800 рублей, с приростом относительно 2019 года на 24,2%.
Основными задачами социальной политики остаются - улучшение благосостояния населения, сохранение объемов производства и рабочих мест действующих предприятий и обеспечение максимально возможного роста этих показателей, дальнейшее развитие малых форм хозяйствования, осуществление работы по доведению заработной платы до среднеотраслевого уровня, проведение работы по снижению неформальной занятости населения.
В 2020 году среднегодовая численность занятых в экономике в прогнозной оценке составит 890 человек (на 1,1% выше, чем в 2019 году).
На регистрируемом рынке среднегодовая численность безработных граждан, зарегистрированных в органах труда и занятости населения, в 2020 году может составить 39 человек (в 3,9 раза выше 2019 года), среднегодовой уровень регистрируемой безработицы от численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте ожидается на уровне 3,48% (на 2,59% выше 2019 года). Такая тенденция вызвана значительным увеличением размера пособия по безработице гражданам, уволенным и признанным в установленном порядке безработными начиная с 1 марта 2020 года и имеющим детей в возрасте до 18 лет, в связи с чем увеличилась обращаемость граждан не работающих более одного года, ранее не работавших, многодетных родителей, а также снижением количества заявленных вакансий предприятиями и организациями района вследствие введения ограничительных мероприятий по обеспечению санитарно- эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COV1D-19).
В прогнозируемом периоде ожидается прирост занятых в экономике ежегодно до 0,6% и к 2023 году среднегодовая численность занятых в экономике предположительно составит 900 человек (на 1,1% выше, чем в 2019 году). В прогнозируемом периоде до 2023 года планируется снизить уровень регистрируемой безработицы до 1,29% от численности трудоспособного населения, численность регистрируемых безработных к 2023 году не должна превысить 15 человек.
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