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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к   проекту решения Совета Воздвиженского сельского поселения Курганинского района «О бюджете Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2014 год»

Настоящая пояснительная записка содержит информацию о параметрах и основных подходах при формировании проектировок бюджета Воздвиженского сельского поселения   на 2014 год   по доходам, расходам и источникам финансирования.

Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2014 год    представлены в отдельном документе, прилагаемом к проекту решения Совета  Воздвиженского сельского поселения Курганинского района «О бюджете Воздвиженского сельского поселения Курганинского района на 2014 год».

Проект бюджета подготовлен на основе требований Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, Закона Краснодарского края «О бюджетном процессе в Краснодарском крае», решения Совета Воздвиженского сельского поселения Курганинского района «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Воздвиженское сельское поселение Курганинского района», иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края и Воздвиженского сельского поселения.

1. Доходная часть бюджета

В основу расчетов формирования доходной базы бюджета на 2014 год   положены прогнозные данные отдела экономического развития, инвестиций и потребительской сферы по социально-экономическому развитию поселения на среднесрочную перспективу, в том числе на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов, индексы роста цен, заработной платы и инвестиций в основной капитал, показатели собираемости налогов в динамике за предшествующие годы, ряд других параметров, влияю​щих на изменение налогооблагаемой базы. 

В соответствии с изменениями в краевом законодательстве с 1 января 2014 предусматриваются:
- предусмотрено создание муниципального дорожного фонда и передача доходов из консолидированного бюджета Краснодарского края от акцизов на нефтепродукты в бюджет поселения в виде дифференцированного норматива 0,1876 %, средства будут распределяться исходя из протяжённости автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности муниципальных образований края.
Общая сумма доходов   бюджета Воздвиженского сельского поселения, без учета безвозмездных поступлений, в 2014 году предусматривается в объёме 8 миллионов 447,8 тысячи рублей, что составляет 128,5 % к ожидаемому исполнению 2013 года.  
В 2014 году основная сумма поступлений (97,5 %) запланирована от поступления по пяти доходным источникам: земельного налога – 24,9 %, налогу на доходы физических лиц – 24,2 %; акцизы – 24,4%, единому сельскохозяйственному налогу – 13,6 %; арендной платы за земли – 10,4 %. 
Объем поступлений налога на имущество физических лиц в бюджет предусматривается в 2014 году в сумме 215 тыс. рублей, что составляет 74,1 % к ожидаемому исполнению 2013 года. 
Основой расчета доходов по налогу на имущество физических лиц являются данные органов бюро технической инвентаризации оценки (переоценки) строений, помещений и сооружений, расположенных на территории Воздвиженского сельского поселения Курганинского района, принадлежащих гражданам на праве собственности для целей налогообложения
Снижение  экономического потенциала по данному налогу обусловлено увеличением предоставления льгот налогоплательщикам. 

Предусматривается поступление налога на доходы физических лиц в  бюджет Воздвиженского сельского поселения в 2014 году в сумме 2 млн. 50 тыс. рублей, что составляет 105,1 % к ожидаемому исполнению 2013 года. 

В основу расчета поступлений принят прогноз налогооблагаемой базы по налогу на доходы физических лиц, в том числе фонда оплаты труда. 
Поступления единого сельскохозяйственного налога предусматривается в 2014 году в сумме 1150 тыс. рублей, что составляет 100 % к ожидаемому исполнению 2013 года.
Основой расчета доходов по единому сельскохозяйственному налогу в бюджет Воздвиженского сельского поселения являются:

данные о налоговой базе сельскохозяйственных товаропроизводителей по налогу за предшествующий финансовый год (отчетный период), представляемые управлением сельского хозяйства на основе бухгалтерской отчетности сельскохозяйственных товаропроизводителей, в том числе в разрезе сельскохозяйственных товаропроизводителей;

данные управления сельского хозяйства об объеме производства (оборота) продукции сельскохозяйственными товаропроизводителями за предыдущий финансовый год и оценке за текущий финансовый год, прогнозе на очередной финансовый год;

данные управления сельского хозяйства о динамике цен на сельскохозяйственную продукцию за предыдущий финансовый год, прогноз на очередной финансовый год.
Поступление в бюджет поселения земельного налога  запланировано в сумме 2100 тысяч рублей, что составляет 91,3%. 

Основой расчета данного налога является показатель кадастровой стоимости земли.
Поступление в  бюджет поселения арендной платы за землю запланировано в 2014 году в объёме 874 тыс. рублей, что составляет 100 % к  ожидаемому исполнению 2013 года.  
Прогноз поступлений арендной платы за землю произведен на основа​нии порядка исчисления и уплаты арендной платы за землю, установленных правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края и органов ме​стного самоуправления, действующих ставок арендной платы по категориям земель, их целевого использования, и площадей, предоставляемых в аренду зе​мельных участков, с учетом проведения департаментом имущественных отно​шений Краснодарского края и комитетом по управлению муниципальным имуществом мероприя​тий по обеспечению поступления арендной платы за землю в бюджет, в том числе: ведением претензионно-исковой работы, работой групп земельного кон​троля, контролем за своевременным и полным внесением юридическими и фи​зиче​скими лицами арендной платы за землю в бюджет.

Безвозмездные поступления

Общая сумма безвозмездных поступлений в 2014 году   из районного бюджета 196 тысяч рублей, что составляет 6,3 % к  уточненному бюджету на 2013год
	Безвозмездные поступления
	196,0

	Субвенции
	196,0

	Субвенции на осуществление государственных полномочий по организации деятельности административных комиссий
	3,9

	Субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты
	192,1


2. Расходная часть бюджета

Расходы в проекте бюджета предусмотрены: на 2014 год в сумме 8888,8 тыс. рублей. 
Расходы   бюджета Воздвиженского сельского поселения в разрезе разделов и подразделов классификации расходов бюджетов Российской Федерации представлены ниже.   

2.1. Социально-культурная сфера

Расходы на социальную-культурную сферу предусматриваются в сумме на 2014 год 2 млн. 619,6 тыс. рублей. 

Проект бюджета в разрезе отраслей социально-культурной сферы характеризуется следующими показателями.

2.1.1. Образование

Расходы   бюджета Воздвиженского сельского поселения по разделу 0700 «Образование» предусматриваются в сумме на 2014 год 6,0 тыс. рублей. 
Расходы по подразделу 07 «Молодежная политика и оздоровление детей» в сумме на 2014год 6 тыс. рублей, предусматривается на  организацию  занятости детей и подростков.
2.1.2. Культура и кинематография

Расходы бюджета Воздвиженского сельского поселения  по разделу 0800 «Культура и кинематография» предусматриваются в сумме на 2014 год                  2 млн. 544,2 тыс. рублей.

По подразделу 01 «Культура» предусмотрены расходы в сумме на 2014 год 2 млн. 544,2 тыс. рублей.

 Указанные расходы направляются   на финансирование   бюджетных   учреждений: муниципальное бюджетное учреждение культуры «Воздвиженский культурно - досуговый центр» – 2 млн. 227,3 тыс. рублей, на исполнение отдельных полномочий на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения – 260,0 тысяч рублей, на реализацию ведомственной целевой программы «Кадровое обеспечение сферы культуры Воздвиженского сельского поселения» – 46,9 тысяч рублей, на содержание памятников – 10 тысяч рублей.

2.1.3. Социальная политика

Расходы по разделу 1000 «Социальная политика» учтены в сумме на 2014 год 69,4 тыс. рублей.  

По подразделу 01 "Пенсионное обеспечение" учтены расходы в сумме на 2014 год 69,4 тыс. рублей. Указанные расходы запланированы на реализацию решения  Совета Воздвиженского сельского поселения Курганинского района от 3 апреля 2013 года № 204 «Об утверждении Положения о дополнительном материальном обеспечении лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы в администрации Воздвиженского сельского поселения Курганинского района».

2.1.4. Физическая культура и спорт
Расходы по разделу 1100 «Физическая культура и спорт учтены в сумме на 2014 год 10,0 тыс. рублей.

В подразделе 01 «Физическая культура» запланированы расходы на приобретение спортивных товаров для организации и проведения спортивных мероприятий.
2.2. Национальная экономика

В проекте бюджета по разделу «Национальная экономика» предусмотрены расходы в общей сумме на 2014 год 2068,8 тыс. рублей. Расходы раздела в разрезе основных направлений использования характеризуются следующими показателями:

2.2.1. Дорожное хозяйство
Расходы по подразделу «Дорожное хозяйство» запланированы в сумме  на 2014 год 2058,8 тыс. рублей. 

На формирование дорожного фонда – 2058,8.
2.2.2.  Другие вопросы в области национальной экономики.

В данном подразделе запланированы расходы на финансирование  мероприятий по землеустройству и  землепользованию – 10 тысяч рублей, на межевание земельных участков – 10 тысяч рублей.
2.3. Жилищно-коммунальное хозяйство

По разделу «Жилищно-комму​нальное хозяйство» предусмотрены средства в сумме – 167,0 тысяч рублей на 2014 год. Указанные расходы запланированы;

- по подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» на реализацию ведомственной целевой программы ВЦП «Развитие водоснабжения в Воздвиженском сельском поселении» на 2014 год -  50,0 тыс. рублей;

-  по подразделу 03 «Благоустройство» в сумме 117,0 тысяч рублей:

на уличное освещение 60,0 тыс. рублей,   озеленение – 75,0 тыс. рублей,  расходы по вывозу и сбору мусора – 30,0 тыс. рублей, на    мероприятия по благоустройство территории 10,0 тыс. руб., организацию  содержание мест захоронения – 10,0 тыс. рублей.
2.4. Общегосударственные вопросы

По разделу «Общегосударственные вопросы» отражены расходы на функционирование органов исполнительной власти Воздвиженского сельского поселения,    а также муниципальных учреждений, обеспечивающих деятельность органов местного самоуправления и другие расходы. 

По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» в целом предусмотрены расходы в сумме 655,4 тыс. рублей на 2014 год.

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрено на 2014 год 2 млн. 798,8 тыс. рублей. Из общей суммы указанных средств запланированы расходы на:

- содержание местной администрации предусмотрено на 2014 год               2 млн. 794,9 тыс. рублей.  Из общей суммы указанных средств запланированы расходы на заработную плату 2 млн. 378,0 тыс. рублей;
- создание  и организация деятельности административных комиссий в сумме 3,9 тыс. рублей на 2014 год.
По подразделу 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» предусмотрены расходы на обеспечение деятельности финансового органа администрации в сумме на 2014 год – 23,8 тыс. рублей,   на выполнение отдельных полномочий поселения по организации муниципального финансового контроля. 

2.4.1 Резервный фонд
В подразделе 11 «Резервный фонд» включены резервные средства на 2014 год в сумме 10 тысяч рублей.
2.4.1. Другие общегосударственные вопросы. 
В подраздел 13 «Другие общегосударственные вопросы» включены расходы в сумме на 2014  по 41,6 тыс. рублей  на расходы:
-  по Целевой  программе «Получение руководителями территориального общественного самоуправления поселения компенсационных выплат на частичное возмещение затрат» – 21,6 тыс. рублей; 
- на Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в 2014 году – 20,0 тысяч рублей.
2.5. Национальная оборона

По разделу 02 «Национальная оборона» отражены расходы:

по подразделу 03 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» на  исполнение пере​данных муниципальным образованиям полномочий Российской Федерации по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме на 2014 год по 192,1 тыс. рублей.

2.6. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
В соответствии с бюджетной классификацией расходов по разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» отражены следующие расходы:

по подразделу 09 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона»   в сумме на 2014 год 231,7 тыс. рублей,  из них  на передачу отдельных полномочий по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения в 2014 году – 146,7 тыс. рублей; по подразделу 14 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма, пожарную безопасность на территории поселения в сумме на 2014 год 10,0 тыс. рублей.
2.7. Обслуживание государственного и муниципального долга

По подразделу 1300 "Обслуживание государственного и муниципального долга" в 2014  году предусмотрены расходы на выплату процентных ставок по кредитам на покрытие дефицита бюджета, планируемому к получению в 2014 году со сроком возврата в 2015 году 60,0 тыс. рублей.  
2.8. Межбюджетные трансферты
Межбюджетные отношения   бюджета  поселения   на 2014 год сформированы в соответствии с требованиями Закона Краснодарского края «О межбюджетных отношениях в Краснодарском крае».  
Из   бюджета Воздвиженского сельского поселения планируется направить в районный  бюджет  межбюджетных трансфертов в сумме на 2014 год           430,5 тыс. рублей, в том числе:

1) Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контролю за исполнением данного бюджета – 23,8 тыс. рублей,

          3) Создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований на территории   поселения – 146,7 тыс. рублей;
         4) Организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселений на территории   поселения – 260,0 тыс. рублей.

Начальник финансового отдела

администрации Воздвиженского

сельского поселения                                                                                    С.В.Иванова
